
 
 

cm, opr.brosz.                                                         10zł 

15.Janikowski Zbisław - Częstochowa między wojna- 

mi. Opowieść o życiu miasta 1918-1939. Łódź 2015, 

Księży Młyn, s.124+1k.złoż.(repr. planu miasta)+ 

płyta DVD, 33cm, opr.tw.                                     80zł 

16.Jaworczakowa Mira- Przyjaciel na zawsze. Il. An- 

toni Uniechowski. W.1961, NK, s.248, 25cm, opr.tw. 

(posiadamy także tożsame wyd. z 1974 r.)    10zł/egz. 

17.Kałuzka Teresa- Wspomnienia z naszych przeżyć 

okupacyjnych na Lubelszczyźnie. Cz.(1999?), „Regi- 

na Poloniae”, s.45, 22cm, opr.brosz.                     15zł 

18.Krupska Maria- Towarzystwo Edyty Stein w Lub- 

lińcu 1991-2021. Lubliniec 2022, Wyd. św. Macieja 

Ap., s.96, 21cm, opr.brosz.                                   20zł 

19.Kuchnia białoruska (przepisy). Tłum. Halina Tra- 

fisz-Zalewska. W.1986, PWRL, s.126, 21cm, opr. 

brosz.                                                                     10zł 

20.Leśnikowska Beata red.- Niezwykłe losy gen. Ju- 

liana Filipowicza. Miedźno (2020), Muzeum Kult. 

Przeworskiej i Bitwy pod Mokrą, s.nlb.20, 24cm, opr. 

brosz.                                                                     10zł 

21.Łatak Kazimierz- Klasztor kłobucki. Przestrzeń, 

ludzie, aktywność, kultura. Łomianki 2022, Wyd. 

LTW, s.379, 24cm, opr.tw.                                    50zł 

22.Łaziński Aleksander o.- Cuda i łaski zdziałane za 

przyczyną Najśw. Maryi Panny Częstochowskiej. Cz. 

(1938), nakł. OO. Paulinów na Jasnej Górze, s.151, 

19cm, opr.oryg.brosz.napr.                                   15zł 

23.Małolepszy Eligiusz, Drozdek-Małolepsza Teresa- 

Zarys dziejów Gminnego Ludowego Klubu Sporto- 

wego Pogoń Kłomnice (1947-2021). P.2021, Wyd. 

Nauka i Innowacje, s.204, 25cm, opr.brosz.         40zł 

24.Mastalski Lech- Legioniści Polscy Józefa Piłsud-

skiego z Częstochowy i Wielunia 1914-1918 (słownik 

biograficzny, egz. numerowane z nakł. 300 egz.). Cz. 

2022, nakł. Autora, s.476, 24cm, opr.tw.+obw. 120zł 

25.Miedziński Ziemowit- Dyktatura ciemniaków. O 

elitach PRL wspomnienia niepokorne (dot. także Cz- 

wy). W.2014, Capital, s.317, 21cm, opr.brosz.      35zł 

26.Mikulska-Bernaś Julitta, Bernaś Franciszek- V Ko- 

lumna. W.1987, WSiP, s.374, 20cm, opr.brosz.   10zł 

27.Mniszek Helena- Ordynat Michorowski. Powieść. 

W.1937, Wyd. M. Arcta, s.149, 23cm, opr.oryg.tw. 

(także opr.intr.tw.)                                         15zł/egz. 

28.Morant Henry de- Historia sztuki zdobniczej od 

pradziejów do współczesności (oraz: G. Gassiot-Tal- 

bot, Wzornictwo przemysłowe i najnowsze tendencje; 

B. Majewska-Maszkowska, B. Bobrow, Rzemiosło i 

przemysł artystyczny w Polsce). W.1983, Arkady, s. 

606, 25cm, opr.tw.+obw.                                      20zł 
 

NOWOŚCI Z ANTYKWARSKIEJ PÓŁKI 

1.Abramczuk K., Kowalewska D. red.- Matka Kata- 
rzyna  z  Kłobucka  (1552-1620)   współzałożycielka 

Zgromadzenia Sióstr Augustianek w Polsce. Kr.2022, 

Księg. Akademicka, s.211, 25cm, opr.tw. 45zł 

2.Ałpatow Michał W.- Historia sztuki. T.I-IV (Staro- 

żytność-XIX w.). W.1981, Arkady, s.t.I- 203, II- 165, 

III- 257, IV- 173, 22cm, opr.tw.+obw. 40zł/kpl. 

4.Bujak Adam (fot.), Rożek Michał (tekst)- Wojtyła. 

Wr.1997, Wyd. Dolnośląskie(A to Polska właśnie), s. 
235(dużo il.), 20cm, opr.tw. 

5.Burroughs  Edgar  Rice-  Tarzan  w 

10zł 

dżungli.  Przeł. 

Władysław  Kierst.  W.(1925?), TEM, 
opr.oryg.napr. 

6.Cieślak Marek, Koeber Wojciech- 

Wyd. SQN, 21cm, opr.brosz. 

s.281,  19cm, 

15zł 

Kr.2016, 

45zł/egz. 

a)Pół   wieku   na   czarno.   Prawda  żużlem   pisana 

(wspomnienia  trenera  kadry  narodowej  wywodzą- 

cego się z „Włókniarza”). 2016,  s.348+4k.fot.kolor., 

b)Rozliczenie. O żużlu bez cenzury. 2022, s.390. 
7.Daudet Alfons-  Spowiedź  królowej  (Królowie  na 

wygnaniu). W.1927, „Rój”(Bibl. Filmowa), s.276, 18 
cm, opr.oryg.brosz (+opr.intr.tw.) 20zł/egz. 

8.Drzazga Witold-  Wilkowiecko  w  latach  II  wojny 

światowej. Opatów (2021?), Gmina Opatów, s.24, 21 
cm, opr.brosz. 10zł 

9.Dyakowski Bohdan- Nasz las i jego mieszkańcy. 

Rys. K. Mackiewicz. W.1947, Wyd. M. Arcta, s.276, 

20cm, opr.oryg.brosz.napr. 

(posiadamy także tożsame wyd. z 1935 r. 

30zł 

50zł) 

10.Frank Anne- Dziennik (oficyna) 12 VI 1942-1 VIII 

1944. Przekł. Alicja Dehue-Oczko. Kr.2001, Znak, s. 
314, 21cm, opr.tw. 25zł 

11.„Galeria”. Częstochowski magazyn literacki. Cz., 

Tow. Galeria Literacka, w nr s.108, 25cm, opr.brosz. 

R.2022, nr 62(IV-VI), 63(VII-IX) (posiadamy także 

poprzednie numery) 10zł/nr 

12.Głowacki M.- Opowieści złotopotockie (od prze- 

wodnika dla przewodników po Złotym Potoku i Ju- 

rze).Cz.2022, nakł.Autora, s.87, 24cm,opr.brosz. 20zł 

14.Granic Stéphane- Korespondencja języka francus- 

kiego. Biznes, handel, administracja. Przeł. M. Kor- 

nacka, E. Zwierzchoń. W.2002, Buchmann, s.159, 21 

13.Gralak Antoni Ziut- Pomiędzy. Il. Dorota Jabłoń- 

ska-Gralak (o dojrzewaniu w Częstochowie, muzyce i 

życiu mocno rockandrollowym). Lublin 2022, Wyd. 

Tararara, s.187, 33cm, opr.brosz.                           45zł 

3.Antosz  S.-  Klasztor  Jasnogórski.  Rysunki  (teka). 

Zielona Góra (1995?), „Antja-Art”, k.10 w tece, 30x 

22cm 40zł 

 Częstochowa, 14.11 do 30.12.2022 r. 

OFERTA NR 3/22 
Następna 1/23 ukaże się 9.01.2023 r. 

na naszej stronie w Internecie (tam 

są także zdjęcia okładek) i w tym 

dniu zostanie wysłana Pocztą Polską. 

Ofertę oprac.: T.Pena, K.Eustachy 
 

ANTYKWARNIA – Księgarnia 

„NIEZALEŻNA” 
ul. Kopernika 4, tel. 343-249-467 skr. 

poczt. 636, 42-217 Częstochowa 

e-mail: skrytka636@antykwarnia.com.pl 

Internet: www.antykwarnia.com.pl 
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29.Piechowski Kazimierz- Byłem numerem… Histo- 

rie z Auschwitz. W.2004, Wyd. SS. Loretanek, s.286, 

149, 17cm, opr.intr.tw.napr. 20zł 

44.Cellini Benvenuto- Żywot Benvenuta Cellini’ego 
własnoręcznie opisany we Frorencyi. Przeł. Stanisław 

Machniewicz. Cz.II (brak cz.I). W.(1910), Bibl. Dzieł 

20cm, opr.brosz. 25zł 

30.Puchalski Włodzimierz- Wyspa kormoranów (al- 

bum fot.). W.1954, NK, s.180, 30cm, opr.tw. 25zł Wyborowych, s.144, 19cm, opr.oryg.tw. 15zł 

31.Raka Leon red.- Sporty zimowe w tradycji polskiej 

kultury  fizycznej. Cz.2011, AJD,  s.202,  24cm,  opr. 

45.Cherbuliez Victor- Przygody Władysława Bolskie- 

go. Przeł. Felicya Popławska. L.1908, nakł. „Słowa 

brosz. 30zł Polskiego”, s.271, 21cm, opr.intr.brosz. 25zł 

32.Rotarski Wojciech- „Galeria” Częstochowski Ma- 46.Chmielowski Janusz- Przewodnik po Tatrach. T.I- 

gazyn Literacki 2007-2021. 
(nr 1-60), Cz.2022, Galeria 

opr.brosz. 

Bibliografia zawartości 
Literacka, s.124, 25cm, 

20zł 

IV. L.1907-1910, 15cm, opr.oryg. 400zł/kpl. 

-I.Część ogólna, Tatry Zachodnie, z mapą, s.166+1k. 
złoż. mapa za opaską, 

-II.Tatry Wysokie (od Liliowego po Wagę), z mapą 

Tatr Wysokich i 8 il., s.205+1k.złoż. mapa za opaską, 

-III.Tatry Wysokie (od Wagi po Polski Grzebień), z 17 

il., s.186, 

-IV.Tatry Wysokie (od Polskiego Grzebienia po Prze- 

łęcz Lodową), z 6 il., s.74. 

47.Chmielowski Piotr- Liberalizm i obskurantyzm na 

Litwie i Rusi (1815-1823). Przedm. B.Chlebowski. W. 

1898,  Bibl.  Dzieł  Wyborowych,  s.163,  18cm,  opr. 

33.Studnicka-Mariańczyk Karolina- Domena Ostrow- 
skich z Maluszyna. Przykład przemian kapitalistycz- 

nych w  polskim rolnictwie XIX  w. W.2014, Wyd. 

DiG, s.273, 25cm, opr.tw. 60zł 

34.Sucharkiewicz Katarzyna- CZYN-iąc piękno. Dzia 
łalność częstochowskiej Fabryki Wyrobów Ceramicz- 

nych „Czyn” (album-katalog wystawy) Cz.2022, Mu- 

zeum Częstochowskie, s.272, 30cm, opr.brosz. 50zł 

35.Sut Jacek- Pod powierzchnią nieba (dot. polskich 

pilotów). W.2020, Skarpa Warszawska, s.325, 21cm, oryg.tw. 20zł 

opr.brosz. 20zł 48.Czerwony kogut. Nowele litewskie. Tłóm. Kazi- 

mierz  Puida,  przedm.  Józef  Weyssenhoff.  W.1913, 36.Trzaski, Everta i Michalskiego Encyklopedia pow- 
szechna dla wszystkich. A-Z. Red. dr. Stanisław Lam. 

W.1936, TEM, s.902, 21cm, opr.oryg.tw.napr. (posia- 

damy także reprint z 1990 r., WAiF, opr.tw.) 30zł/egz. 

37.Wyrzykowski Krzysztof- Ja, Lubański. Wspom- 

nienia piłkarza. W.1990, Wyd. „Wigor”, s.159, 22cm, 

GiW, s.256, 18cm, opr.intr.tw. 30zł 

49.Dębicki Władysław Michał ks.- Filozofia nicości. 

Rzecz o istocie buddyzmu. W.1896, GiW, s.108, 21 

cm, opr.intr.tw. 35zł 

50.Dżywielegow A.K., Mielgunow S.P., Pieczet W.I 
red.- Otieczestwiennaja wojna i Russkoje obszczestwo 

1812-1912. T.II (brak innych, po rosyjsku). Moskwa 

1911, Izd. I.D. Sytana, s.270(dużo il. za bibułką), 29 

opr.brosz. 10zł 

38.„Ziemia Częstochowska” (Rocznik). Cz., Cz. Tow. 

Naukowe, (mamy też poprzednie tomy) 

R.2019, t. XLVII, s.419, 24cm, opr.brosz. 70zł cm, opr.oryg.tw. z pięknym wytłoczeniem 50zł 

39.Zwoliński Mirosław- 21cm, opr.brosz. 51.Gaëll Réné- Księża na polach walk Francji (wspo- 

mnienia z I wojny). Przeł. Zofja Jachimecka. P.1920, a)Królestwo pstrąga w Złotym Potoku. 2022, Druk. 

Poligram, s.49 20zł KśW, s.XVI+189, 20cm, opr.intr.tw. 20zł 

b)Powstanie Styczniowe na  Ziemi  Częstochowskiej. 52.(Gallerani  Alessandro)-  W  pogoni  za  prawdą. 
Listy  akademika  pożyteczne  dla  pań,  słuchaczek 

wyższych kursów. Przeł. Alexander Mohl. Serya I. 

2007, PTTK Oddz. przy Hucie Cz-wa, s.86 20zł 

c)(i inni)-  Słownik biograficzny regionu częstochow- 

skiego.  T.  1-2.  Cz.2002-2005,  PTTK 
Hucie Częstochowa, s.t.I- 294, II- 328 

d)W  dawnej Częstochowie. Kamienice, 

Oddz.  przy 

90zł/kpl. 

mieszkańcy, 

P.1907, KśW, s.261, 20cm, opr.intr.tw. 
53.Górka  J.  ks.  dr-  Ks.  Wojciech  Blaszyński. 

boszcz w Sidzinie. Rys historyczny z dziejów 

15zł 
Pro- 

dye- 

firmy, zdarzenia (opis i historia 42 kamienic w Al. cezyi tarnowskiej, z 28 il. Tarnów 1914, nakł. Autora, 

NMP). Cz.2021, Wyd. Poligram, s.532, 24cm 75zł s.275, 20cm, opr.intr.tw.(okł. naklejona) 50zł 

54.Górska Pia, Niewiadomska Cecylia, Weryho-Ra- 
dziwiłłowiczowa Marya- Programy pogadanek stoso- 

wanych w Ochronach Kyratoryum Obywat. Rodzin 

Rezerwistów z dziećmi od lat 5-ciu do 8-miu religijne, 

etyczne, z nauki o rzeczach. W.1915, Kuratoryum 

Obywatelskie Rodzin Rezerwistów, s.82, 22cm, opr. 

KSIĄŻKI I WYDAWNICTWA DO 1920 R. 

40.Anczyc Władysław Ludwik- Życie i pisma. T. II. 
Wiersze  i   poemata  (brak  innych).  Opr.   Maryan 

Szyjkowski. Kr.1908, Księg. G. Gebethnera i S-ki, s. 

390, 21cm, opr.intr.tw. 40zł 

41.Askenazy Szymon- Napoleon a Polska. T.III (brak 

t.I-II). W.1919, Tow. Wydawnicze, s.445(ksero s. ty- 
intr.tw. 15zł 

55.Jaroszyński Tadeusz- Wieczny płomień. Powieść. 
W.1914, F.Hoesick, s.203, 19cm, opr.oryg.brosz. 20zł 

56.Jedno  stulecie.  Ruch  wszechświatowy  w  ciągu 

XIX-ego wieku. Seria 1-sza. W.1901, skł.gł. GiW, s. 

tuł.), 22cm, opr. tw.introl. 40zł 

42.Bebel August- Kobieta i socyalizm. Przekł. z niem. 

Kr.1907, nakł. Tow. Wyd. Ludowych, s.327, 22cm, 

opr. oryg.brosz. 25zł 269, 22cm, opr.intr. tw. 25zł 
43.Bujno Marja- Pamiętnik Stacha. Opowiadanie dla 

dzieci. W.1907, nakł. M. Arcta(Moja Bibljoteczka), s. 
57.Kantor  Józef  (zebrał)-  Tatry  w  poezyi  polskiej 

(antologia). Jarosław 1909, Księg. M.Gustowicza, s. 

 



316, 17cm, opr.intr.tw. 
58.Klocek  (1)-  Scena  polska!  (seria)- 

Księg. A. Cybulskiego, 18cm, opr.intr.tw. 

a)Monologi I, s.94, 

b)Monologi, dyalogi i deklamacye II, s.94. 

70zł 
P.1918, 

25zł 

schlesien (po niemiecku). Leipzig 1873, Druck Bär & 

Hermann, s.55, 22cm, opr.oryg.brosz. 20zł 

74.Maliszewski Edward- Z życia. W.1899, nakł. Red. 

„Gazety Polskiej”, s.156, 18cm, opr.intr.tw. 20zł 

75.Meschler Maurycy x.- Św. Józef w życiu Chrystusa 
i w życiu Kościoła (współoprawne: Żywot św. Win- 

centego à Paulo, 1917). P.1913, KśW, s.141+40, 19 

59.Kochanowski Jan-  Jana  Kochanowskiego dzieła 

wszystkie. Wyd. pomnikowe. T.I, II, IV cz.I (brak t. 

III). W.1884, Druk. Józefa Ungra, s.t.I- 379, II- 510, cm, opr.intr.tw. 35zł 

IV- 674, 28cm, opr.intr.tw. 40zł/tom 76.Nassalski Maryan ks.- Sposób prowadzenia misyi 
parafialnych i rekolekcyi oraz ćwiczenia duchowne 

obrazowo przedstawione. Włocławek 1908, nakł. 

Autora, s.XLIX+198+IV, 23cm, opr.oryg.brosz.   20zł 

77.Nowaczyński Adolf- Pułaski w Ameryce. Dramat 

60.Konczyński Tadeusz- Blaski miłości. Powieść. P. 

1917, „Ostoja”, s.256, 19cm, opr.intr.tw. 15zł 

61.Kowalska Bronisława- Skarb Maorysów. Powieść 

z życia osadników w Nowej Zelandyi, z il. (brak il.). 

W.(1907),  Księg.  Popularna,  s.155 
19/20), 20cm, opr.intr.tw. 

62.Kozenna  Atlas  geograficzny  dla 

(ubytek  na  s. 

25zł 

szkół  średnich 

P.1917, „Ostoja”, s.217, 24cm, opr.intr.tw. 20zł 

78.Pawłowski M. ułoż.- Praktyczne wzorki rysunko- 

we. Cz.II (brak innych). Łódź 1910, Księg. L. Fisze- 

(gimnazyów, szkół  realnych, handlowych i  pokrew- 
nych  zakładów naukowych). Opr.  B.  Gustawicz,  J. 

Mazurek,  81  k.  i  216  mapek.  Wiedeń  1919,  Ed. 

ra, s.46, 16x25cm, opr.oryg.brosz. 15zł 

79.Phillpotts Eden- Kłamliwi prorocy. Przekł. P. Sie- 
roszewska.W.1900, GiW,s.388, 19cm,opr.intr.tw. 20zł 

80.Podróże Antenora po Grecyi i Azyi z wiado- 

mościami o Egipcie. Rękopism Grecki znaleziony w 

Herkulanum. Tłum. na ięzyk Francuzki przez E. F. 

Lantier, z Francuzkiego zaś na Polski przedłożony 

przez Józefa Girtlera, z Kopersztychami. T.II (brak 

t.I, III-V). Drezno 1808, br.wyd., s.371 (na papierze 

żeberkowym), 17cm, opr.oryg.tw.(do naprawy) 100zł 

81.Polnicz Marek- Lat temu czterdzieści i cztery. 

Nowella+Nowy Rok. Obrazek. Kr.1892, nakł. Autora, 

Hölzel, s.4+tabl.53, 30cm, opr.oryg.tw.napr. 100zł 

63.Kwasieborski Stanisław dr- Częstochowa za Kon- 
federacyi Barskiej, z 9 il., portr. i 3 mapkami. W. 

1917, Księg. W. Jakowickiego, s.285, 24cm, opr.oryg. 

brosz. 100zł 

64.Laskowski Kazimierz- Z rodu marzycieli (Kartki z 

życia). L.1900, nakł. 
cm, opr.oryg.tw. 

65.Lessing  (Gothold 

„Słowa Polskiego”, s.197, 22 

35zł 

Werke  in Ephaim)-  Lessings 

sechs Bänden. Band I/II-III (współoprawne, po nie- 
miecku, gotykiem). Leipzig (1870?), Verlag von Phi- 

lipp  Reclam jun.,  s.600+340, 17cm, opr.oryg.tw. z 

s.124, 18cm, opr.oryg.brosz.(nierozcięte) 10zł 

82.Radliński Ignacy- Mężczyzna a kobieta. W.1918, 

nakł. Kasy Przezorności i Pom. Warsz. Pomocników 

pięknym wytłoczeniem 40zł Księgarskich, s.222, 21cm, opr.intr.tw. 25zł 

66.Leukotea. Powieść z dziejów starożytnego Rzymu, 

z 4 il. (Cz. Walczak). P.1915, KśW, s.134, 17cm, opr. 

83.Reych Emil- Niemcy współczesne. Przedm. Tade- 

usz Grużewski. W.(1910?), Bibl. Dzieł Wyborowych, 

intr.tw. 25zł s.132, 19cm, opr.oryg.tw. 15zł 

67.Lichtenberger Andrzej - Mały Trott. L.1911, nakł. 

„Słowa Polskiego”, s.87, 24cm, brak opr. (składki- 

84.Rocznik Gebethnera i  Wolffa na  rok  1912.  Ka- 
lendarz encyklopedyczno-praktyczny. W.1912, GiW, 

s.XXIV+370+42+10+16(ksero  s.tytuł.),  19cm,  opr. wkładki) 35zł 

68.Likowski Edw. x. bp- Katechizm rzymsko-kato- 

licki  większy.  Podług  x.  Deharba T.J.  W.1901,  M. 

intr.brosz. 35zł 

85.Rogalski  Leon-  Obraz  historyi  powszechnéj  od 
najdawniejszych do  najnowszych  czasów.  Dzieło  z 

niemieckiego przerobione. T.II (brak t.I), 13 ryc. W. 

1842,  nakł.  A.E.  Glücksberga,  s.587,  22cm,  opr. 

Szczepkowski, s.248, 21cm, opr.intr.tw. 15zł 

69.Lulek  Tomasz  dr-  W  sprawie  kolei  na  Świnicę 

(finansowa strona projektu). Kr.1913, Druk. „Głosu 

Narodu”, s.28, 19cm, opr.oryg.brosz. 20zł półskórek 75zł 

70.Łoziński Władysław- Prawem i lewem. Obyczaje 
na Czerwonej Rusi w pierwszej połowie XVII wieku. 

T.I-II.  L.1913,  Księg.  Gubrynowicza  i  Syna,  s.t.I- 

86.Romanowski Mieczysław- Wybór pism. Wydał Ta- 
deusz Pini. T.II (Popiel i Piast. Tragedia w 5 aktach) 

(brak t.I). L.1905, Tow. Naucz. Szkół Wyższych, s. 

483, II- 587, 22cm, opr.intr.tw. 100zł 128, 22cm, opr.oryg.brosz. 20zł 

71.Łuniński Ernest-  Napoleon (Legiony  i  Księstwo 
Warszawskie). Il. podług obrazów, portretów, rzeźb, 

rycin, pamiątek itp. W.(1911), Tow. Akc. S. Olgel- 

branda Synów, s.364, 27x36cm, opr.oryg.tw.napr. z 

87.Roosevelt Florence- W sieci syreny. Przekł. Marya 

Kreczowska. Łódź 1913, nakł. L. Fiszera, s.274, 21 

cm, opr.intr.tw. 20zł 

88.Rostafiński  Józef  dr-  Botanika  na  biologicznej 
podstawie. Kurs II ogólny, z 302 ryc. W.1901, nakł. 

E. Wende i S-ka, s.174, 21cm, opr.intr.tw.(Karol Wój- 

pięknym wytłoczeniem 250zł 

72.Mały zbiór nabożeństwa dla czcicieli N. Sakra- 

mentu (zbiór modlitw). Kr.1874, Druk. CK UJ, s.159, cik, introligator, Kraków) 30zł 

16cm, opr.intr.tw. 25zł 89.Roux Alfons- Życie artystyczne ludzkości. Tłum. 

Jan Lorentowicz, z il. W.1904, GiW(Bibl. Tygodnika 73.Malinowski Lucian- Beiträge zur slavischen dia- 

lectologie. Ueber die Oppelnische mundart in Ober- Illustrowanego), s.156, 19cm, opr.oryg.tw. 15zł 

 



90.Scherr Jan- Rok 1848. Dramat dziejowy. T.II, cz. 

II. Tłum. H. Wernic. W.1903, Bibl. Samokształcenia, 

105.Wiśniowski Tadeusz prof.- Zasady mineralogii i 
geologii dla klas wyższych szkół średnich (z ryc. i 

mapką  geologiczną).  L.1906,  nakł.  K.S.  Jakubow- s.340, 19cm, opr.intr.tw. (okł. zachowana) 10zł 

91.Simonin L.- Świat podziemny w jego cudach, z 18 

drzeworytami.  W.1872,  nakł.  Red.  Przeglądu  Ty- 

skiego, s.163, 24cm, opr.oryg.tw. 25zł 

106.„Ziarno”. Pismo tygodniowe ilustrowane. W., E. 

godniowego, s.171, 18cm, opr.oryg.tw. 50zł Nicz, w nr s.20, 30cm, opr.intr.tw. 90zł/rocznik 

92.Sorel Albert- Kwestya wschodnia w w. XVIII. Roz- 
biór Polski i traktat w Kajnardżi. Przetł. Marya Go- 

mólińska. T-I-II. W.1905, GiW(Bibl. Tygodnika Illu- 

strowanego), s.t.I- 156, II- 150, 18cm, opr.oryg.tw. 

R.1903, nr 1-26 +spis rzeczy (współoprawne), 
R.1906, nr 27-52 +spis rzeczy (współoprawne). 

107.Zielewicz J. dr- Żywot i zasługi Karola Marcin- 

kowskiego oraz dzieje Towarzystwa Pomocy Nauko- 

wej dla młodzieży W. Księstwa Poznańskiego. P.1903, (ładna) 40zł/kpl. 

93.Souvenir of the first Anniversary Performance in 
London of the universally popular Play with Music 

„The Merry Widow”, 8 VI 1907 (pamiątka po angiel- 

sku z premiery adaptacji opery Franza Lehara „We- 

soła wdówka”, zawiera 13 kolor. litografii Talbota 

Hughesa naklejonych za bibułką). London 1908, 

William Heinemann, s.87, 25cm, opr.oryg.tw. z wy- 

Druk. KśW, s.122, 19cm, opr.intr.tw. 15zł 

KSIĄŻKI I WYDAWNICTWA Z LAT 1921-1950 

108.Adamczewski Stanisław- Serce nienasycone. 

Książka o Żeromskim, 28 il. P.(1930), Wyd. Polskie 

R.Wegner, s.437, 23cm, opr.intr.tw. 25zł 

109.Asnyk Adam- W Tatrach. Nad Głębami (wier- 

sze). W.(1924), IW „Bibl. Polska”(Wielka Bibl.), s. tłoczeniem i naklejką (b. ładna) 30zł 
54, 16cm, opr.intr.brosz.(obie okł. zachowane) 15zł 94.Spasowicz  Włodzimierz-  Dzieje  literatury  pol- 

skiej. Przekł. z rosyjskiego. Uzup. A.G. Bem. Kr. 

1891, Gebethner i S-ka, s.440, 21cm, opr. półskórek 

110.Atlasy geograficzne po niemiecku-   opr.oryg.tw. 
a)Diercke  Schulatlas  für  Höhere  Lehranstalten. 

Grosze ausgale. Braunsweig (1935?), Georg Wester- 

mann, s.VI+157, 36cm, (blok luźny), 

b)Velhagen &  Klasings Glosser  Volks-Atlas. Biele- 

(do naprawy) 60zł 

95.Spirydjon-  Głupia  gęś. Autentyk.  L.1901,  nakł. 

„Dziennika Polskiego”, s.25, 20cm, opr.intr.tw. 10zł 
field 1936, s.40+92+112, 33cm 60zł/egz. 96.Stagraczyński ks. proboszcz- Historya biblijna dla 

rodzin chrześcijańskich czyli gruntowne i jasne obja- 

śnienie Dziejów Starego i Nowego Testamentu. T.I 

Stary Testament. Mikołów 1896,nakł. K.Miarki, s.918 

111.Augustyn o.- Za drutami obozu koncentracyjnego 
w Oświęcimiu (Auschwitz) (+plany obozu). Kr.1945, 

Druk. E. Bryłka, s.24, 21cm, opr.oryg.brosz.       25zł 

112.Ballantyne R.M.-  Bohaterowie morza.  Powieść 

dla młodzieży. Przeł. Władysława Wielinska, il. Artur 

Horowicz. W.(1925?), „Nowe Wydawnictwo”, s.189, 

26cm, opr.oryg.napr. (gratis t.II niekompletny) 70zł 

97.Stodor  Adam-   Złocista 
tyczny. Brody 1907, Księg. 

cm, opr.intr.tw. 

góra.   Poemat  drama- 
Feliksa Westa, s.53, 20 

10zł 20cm, opr.oryg.tw. 25zł 

113.Bar Adam - Słownik pseudonimów i kryptonimów 
pisarzy polskich oraz Polski dotyczących. T.III Wy- 

kaz nazwisk pisarzy (brak t.I-II). Kr.1938, Krak. Koło 

98.Taine H.- Podróż po Włoszech. Tłóm. Antoni Sy- 

gietyński. T.I Neapol i Rzym (brak innych). W.1885, 

Red. „Wędrowca”, s.447, 19cm, opr.intr.tw. 30zł 
Zw. Bibl. Polskich, s.150, 26cm, opr.intr.tw. 40zł 99.„Teka”- W., (Centrum Narodowe. Tymczas. 
114.Barowa  I.  (i  inni)-  Pod  sztandarem  wolności. 

Opowiadania o Tadeuszu Kościuszce. Rys. W. Bor- 
Wydz. Wykonawczy) 

R.II (1918), nr 20(21 II), s.6, 25cm, opr.brosz. 

5zł 

kowski. K.(1947), Gł. Kom. 
21cm, opr. intr.tw. 

115.Benoit Piotr (Pierre)- 

Kościuszkowski, s.91, 

20zł 

opr.intr.tw.  15zł/egz. 

100.Teresa od Jezusa św.- Pisma Świętej Teresy. T.II- 
III (brak t.I). Przeł. bp Henryk Piotr Kossowski. W. 

1899-1900,  nakł.  „Przeglądu  Katolickiego”,  s.t.II- 
a)Towarzysze Odyssa. Przeł. Helena Hellerówna. W. 
1938, „Rój”, s.234, 18cm, 

b)Trędowaty  król.  Powieść.  Przekł.  Kazimierz  Bu- 

kowski. L.(1925?), Wyd. „Globus”, s.232, 20cm. 

116.Béraud  Henryk-  Łazarz.  Przeł.  W.  Lubicz.  W. 

413, III- 318+36, 22cm, opr.intr.tw. 15zł/tom 

101.Tetmajer Włodzimierz- Racławice. Powieść chło- 
pska, ksiąg sześć. Kr.(1916), Księg. Wyd. J. Czerne- 

ckiego,  s.92+1k.(il. kolor.  naklejona: W. Tetmajera 

„Wymarsz ze wsi”), 21cm, opr.oryg.brosz. 25zł 
1932, „Rój”, s.205, 19cm, opr.intr.tw. 15zł 102.Umiński Władysław-  Skarby podziemne  Polski 

(odczyt) (dot. kopalń węgla). W.1918, skł.gł. „Księ- 117.Berzin J.- Ford (powieść z życia „Nepmanów” 

sowieckich). Przeł. Binom. W.1928, „Rój”, s.197, 18 garnia Polska”, s.37, 18cm, opr.intr.brosz. 10zł 
cm, opr.intr.tw. 20zł 103.Wells H.G.- Wojna dwóch światów. Powieść fan- 

tastyczna. Przeł. S.Barszczewski. Cz.I-II (współopra- 

wne). W.1907, S-ka Wyd. J.Rowiński i A.Sobiesz- 

118.Bielawski Zygmunt ks. dr- Mszalik dla dziatwy. 

Il. R.Szyrajewówna. L.1934, Tow. „Bibl. Religijna”, 

s.143, 12cm, opr.intr.tw. 10zł czański, s.87+96, 19cm, opr.intr.brosz. 
104.Wigor opr.- Lawn tennis. Podręcznik 

gry,  zawierający  wskazówki  praktyczne  i 

25zł 
do nauki 

rady  dla 

119.Biełyj Andrej- Kotik Lietajew (po rosyjsku). Pe- 
terburg 1922, Epocha,s.292, 18cm,opr.intr.brosz. 30zł 

120.Bô Yin Râ- Księga człowieka. Przeł. Marek Tar- 

nowski. Łódź 1923, Księg. L. Fiszera, s.116, 20cm, 
grających. W.1902, nakł. J. Rokickiego i S-ki, s.54, 

20cm, opr.oryg.brosz. 60zł 

 



opr.oryg.brosz. 30zł wskazówki metodyczne. Podręcznik dla matek, nau- 

czycielek i wychowawczyń. W.1926, GiW, s.310, 20 121.Bodziński  Ludwik-   Wzory   matematyczne.  L. 
1930, Księg. L. Igla, s.93, 12cm, opr. oryg.brosz. 10zł 

122.Boguszewska Helena, Kornacki Jerzy- Wisła. Po- 

wieść. L.(1936?), Książnica-Atlas, s.321, 21cm, opr. 

cm, opr.intr.tw. 25zł 

137.Chybiński  Adolf-  O  muzyce  górali  podhalań- 
skich (egz. ma nr 323 z nakł. 500 egz.). Zakopane 

1927, nakł. Muzeum Tatrzańskiego, s.30, 17cm, opr. intr.tw. 25zł 

123.Bourget  Paweł-  Tancerz  z  profesji.  Powieść. 

Przekł. Kazimierz Bukowski. L.(1930?), Wyd. „Glo- 

oryg.brosz. 30zł 

138.Cieszkowska Zofja (Sarjusz)- Więzy ducha. Po- 
wieść w 2 tomach (współoprawne). W.(1925?), Bibl. 

Domu  Polskiego,  s.128+142(brak zakończenia), 18 

bus”, s. 173, 21cm, opr.oryg.brosz. 15zł 

124.Bragg William sir- Światło. Przeł. Wł. Kapuściń- 

ski. W.1948, Cz., s.305, 21cm, opr.intr.tw. 
125.Breszko-Breszkowski M.- 

a)Jeńcy Galatskiej Wieży. Powieść (+Tak 

15zł 

15zł/egz. 

prosto…). 

cm, opr.intr.tw. 20zł 

139.Cieśluk Mieczysław- Przyroda martwa. Dla kla- 

sy V szkół powszechnych. W.1946, NK, s.104, 21cm, 

W.1927, Księg. Narodowa, s.127, 18cm, do opr., 
b)Mściciele. Romans w 2-ch częściach na tle walk 

faszystów z bolszewikami. Cz.II (brak cz.I). W.1926, 

„Propaganda Książki”, s.144, 17cm, opr.intr.tw. 

126.Brodowski Feliks- Mariem. W.1928, Bibl. Domu 

opr.oryg.brosz. 20zł 

140.Clemenceau Jerzy - Blaski i nędze zwycięstwa. 

Tłum. Jerzy Herniczek. P.1930, Wlkp. Księg. Nakł. 

K. Rzepeckiego, s.293, 24cm, opr.intr.tw. 60zł 

141.Czaplicki Marian dr. opr.- Skrót historii średnio- 

wiecznej. Kr.1946, Wyd. Książek Popularnych, s.55, Polskiego, s.149, 17cm, opr.intr.brosz. 15zł 

127.Brzechwa  Jan-  Kaczka  Dziwaczka.  Rys.  Fran- 

ciszka Themerson. W.1949, Cz., s.nlb.30, 25cm, opr. 

20cm, opr.oryg.brosz.(ubytek okł.) 15zł 

142.Czenstochoviana- Cz., 17cm, opr.oryg.brosz. 

oryg.brosz. 25zł a)Kajetan o. paulin- Św. Paweł pierwszy pustelnik. 
Patrjarcha  Zakonu  OO.  Paulinów  (Przeł.  Wacław 

Gajzler). Leśna Podlaska 1930, nakł. Jasnej Góry, s. 

128.Brzeski  Ludwik  -  Chwedkowicki las.  Nowele. 

Palestyna  1944,  Wyd.  „Przez  Lądy  i  Morza  na 

Wschodzie”, s.119, 22cm, opr.oryg.brosz. 30zł 140, 19cm 20zł/egz. 

129.Brzeziński Mieczysław- Pogadanki z  dziedziny 
przyrody  i  przemysłu.  Cz.I-II.  Pośród  zwierząt  i 

roślin, z wieloma rys. W.1925, Wyd. M. Arcta, s.247, 

b)Pamiątka z Częstochowy. Krótki opis Jasnej Góry i 
Cud. Obrazu Matki Boskiej Częstochowskiej i Koś- 

cioła św. Barbary. (1937?), Wyd. Cz. Nowicki, s.16, 

c)Turczyński  W.St.  opr.-  Przewodnik  po  skarbcu 

jasnogórskim. 1926, Klasztor OO Paulinów, s. 99. 

143.„Częstochowska Trybuna Robotnicza”. Pismo 

Polskiej Zjednoczonej Partii Robotniczej (dziennik)- 

K., RSW „Prasa”, w nr s.6, 56cm, opr.brosz.  5zł/egz. 

R.1948, nr 6, 318 (pt. „Trybuna Robotnicza”), 

R.1949, nr 56, 64, 70, 71, 72, 73, 75, 86, 87, 97, 98, 

115,  143  (do  nr  56,  70,  115  dołączono  „Trybunę 

Ludu” z tego dnia) 

144.Curwood J.O.- Łowcy wilków. Przekł. Jerzy Mar- 

licz. P.1949,  KśW (Albertinum), s.166,  22cm, opr. 

21cm, opr.oryg.brosz. 30zł 

130.Burghardt Wilm- Geist und Schönheit. Folge 2. 
Körperbildung und Körperharmonie (po niemiecku, 

gotykiem). Dresden 1939, Verlag „Geist und Schön- 

heit”, s.46, 24cm, opr.oryg.brosz. 10zł 

131.Busch Wilhelm - Ein Skizzenbuch. Dem original 
getreu Nachgebildet. Mit einem Geleitwort von Otto 

Nöldeke  (rysunki).  München  1940,  R.  Piper&Co. 

Verlag, s.nlb.80, 14x22cm, opr.oryg.tw. 15zł 

132.Caine Hall- Syn marnotrawny. Powieść. W.1929, 

„Oświata”, s.421, 19cm, opr.intr.tw. 20zł 

133.Chapman E.H.- Radio usta XX wieku. Przeł. i 
uzup. Manswet Domański, z. 24 tabl. i 33 rys. (ma 

naklejkę: Księgarnia-Antykwarnia A.Krawczyński, 

Lwów). W.(1936), TEM(Bibl. Dnia Dzisiejszego), s. 

oryg.brosz. 15zł 

145.Czasopisma - luźne numery- opr.brosz.  5zł/egz. 
a)„Głos Narodu”. Informacyjny dziennik demokra- 

tyczny- Cz., „Współczesna Prasa”, 

R.1947, nr 133, s.4, 48cm. 

b)„Komunikat Społecznego Biura Prasowego”- W., 

Witold Zembrzuski, w nr s.14, 33cm, 

R.IV(1933), nr 1, 3, 4, 5. 

c)„Nasz  Tygodnik”.  Pismo  ilustrowane  społeczno- 

literackie- W., W. Zembrzuski, 

R.1924, nr 10, s.8, 33cm. 

d)„Myśl Narodowa”. Tygodnik poświęcony kulturze 

twórczości polskiej- W., Z. Wasilewski, 

R.1926, nr 10, s.16, 30cm. 

e)„Polska”- W., J. Grabowski, w nr s.8, 32cm, 

R.1936, nr 20, 28. 

f)„Polski Czerwony Krzyż” (miesięcznik)- W., PCK, 

w nr s.12, 30cm - R.1936, nr 5, 9. 

146.Czasopisma wydane po śmierci J. Piłsudskiego- 

158, 22cm, opr.oryg.tw. 25zł 

134.Chmielowski Janusz, Świerz Mieczysław- Tatry 
Wysokie (przewodnik szczegółowy). T.I-IV. Kr.1925- 

26, Wyd. Sekcja Turyst. PTT, 15cm, opr.oryg.brosz. 

-T.I. Część ogólna – Doliny, s.118, opr.intr.tw., 

-T.II. Przełęcze i szczyty (od Liljowego po Wagę), s. 

178, 

-T.III Przełęcze i szczyty (od Wagi po Lodową Prze- 

łęcz), s.175, 

-T.IV Przełęcze i szczyty (od Lodowej Przełęczy po 

Przełęcz pod Kopą), s.100 400zł/kpl. 

135.Chrzanowski I., Wojciechowski K.- Wypisy pol- 

skie dla klas wyższych szkół średnich. Cz.I. L.1926, 

Książnica-Atlas, s.387, 22cm, opr.oryg.brosz. 25zł 

136.Chrząszczewska Jadwiga- Pogadanki z dziećmi i 

 



a)„Na szerokim świecie”- W., nr 21(26 V 1935), s.16, 
b)„Światowid”- Kr., nr 20(18 V 1935),s.24, 20zł/kpl. 

147.Damroth Konstanty (Lubiński Czesław)- Z niwy 

śląskiej. Wiersze. Mikołów (1925?), S-ka Wyd. K. 

nie s.448, 21cm, opr.org.brosz.+etui 65zł/kpl. 

163.Gadomski Jan- Larik. Tragedya w 5 aktach. Z 

motywów dziejowych. W.(1921?), Druk. A.T. Jezier- 

skiego, s.144, 18cm, opr.oryg.tw. 15zł 

Miarki, s.X+210, 18cm, opr.oryg.tw. 25zł 164.Gallet Ludwik- Kapitan Czart. Przygody Cyrana 
de Bergerac. Przekł. Wiktor Gomulicki. T.I-II (współ- 

oprawne). W.1925,  Bibl. Groszowa,  s.222+226, 18 

148.Dąbrowska  Wanda  red.-  Książka  o  bibljotece. 
Katalog informacyjny (bibliografia adnotowana). W. 

1934, Pol. Tow. Wyd. Książek, s.689+77, 22cm, opr. cm, opr.intr.tw. 20zł 

intr.tw. 45zł 165.Galsworthy John- Biała małpa. Tłum. Zofja La- 

149.Dąbrowski  Stanisław  x.,  Rachwał  Michał  x., 
Wójcik Franciszek x.- Dzieje Objawienia Bożego Sta- 

rego i Nowego Testamentu. Książka dla młodzieży do 

nauki  religii  katolickiej  w  szkołach  zatwierdzona 

socka. W.1931, „Rój”, s.357, 20cm, opr.intr.tw. 25zł 

166.Gałecka Helena- Jaworowi ludzie. Il. E. Szczer- 

bowska. Kr.(1948?), s.224, 20cm, opr.oryg.tw. 20zł 

167.Gąsiorowski Wacław- 20zł/egz. 

przez Min. Oświaty. Kr.1946, 
152, 21cm, opr.oryg.brosz. 

150.Defoe Daniel- 

Księg. Krakowska, s. 

20zł 

a)Huragan. Powieść historyczna z epoki napoleoń- 
skiej w  przeróbce dla  młodzieży. W.(1935?), nakł. 

Konstantego Treptego, s.528, 23cm, opr.intr.tw. 

b)Królobójcy, z 16 ryc. W.1927, Dom Książki Pol- 

skiej SA, s.XI+406, 20cm, opr.oryg.tw.napr. 

168.Gebert B., Gebertowa G.- Wypisy historyczne do 

nauki dziejów starożytnych. L.1923, Książnica Pol- 

opr.oryg.tw. 20zł 

a)Piechotą przez Afrykę. W.1950, GiW, s.204, 21cm, 
b)Robinson Krusoe. Przygody i przypadki naokoło 

świata (I polskie wyd. kompletne). Przekł. Janina Za- 

wisza-Krasucka, z il. W.(1935?), Wyd. Księg. Popu- 

larnej, s.274(brak ost. stron), 24cm. 

151.Depowski Józef ks. dr- Kaplica Zygmuntowska 

(Jagiellońska) i Ołtarz Srebrny w katedrze na Wa- 

welu. Kr.1937, nakł. Autora, s.173, 20cm, opr.oryg. 

ska, s.255, 22cm, opr.intr.tw. 20zł 

169.Gensówna Franciszka- Zdrowa kuchnia. Prakty- 

czna książka kucharska. Kr.1943, St. Kamiński, s.93, 

23cm, opr.oryg.brosz. 60zł 

brosz. 40zł 170.Gerard Ludwik- Skrót geografji Rzeczypospolitej 
Polskiej  według  najnowszych  podręczników  szkol- 

nych. W.(1930?), Księg. F. Kona, s.70, 15cm, opr. 

152.Dobrowolski Kazimierz- Dzieje kultu św. Florja- 
na w Polsce do połowy XVI w. (Rozprawy Historycz- 

ne Tow. Nauk. Warszawskiego). W.1923, Kasa im. oryg.brosz. 10zł 

Mianowskiego, s.152, 24cm, opr.intr.tw. 30zł 171.Glyn Elinor- Miłość pod ziemią. Przeł. Jola Fuch- 

153.Domańska Antonina-  Krysia  bezimienna.  Opo- 
wiadanie z czasów Zygmunta Augusta i Stefana Ba- 

torego. Okł., il. K.Holewiński. Kr.(1947?), Krak. Tow 

sówna. Kr.1929, IKC, s.227, 22cm, opr.intr.tw. 25zł 

172.Goetel Ferdynand- 19cm 20zł/egz. 

a)Cyklon. W.(1939), „Rój”, s.328, opr.oryg.brosz., 
b)Humoreski. W.1927, GiW, s.249, opr.intr.tw. 

173.„Goniec  Częstochowski”.  Dziennik  polityczny, 

ekonomiczny i literacki- Cz., F.D. Wilkoszewski, w 

Wyd., s.219, 21cm, opr.oryg.tw.(b. ładny egz.) 20zł 

154.Domańska M.-  Blaski. Powieść. W.1925, Bibl. 

Domu Polskiego, s.128, 17cm, opr.intr.tw. 10zł 

155.Dresden  seine  Umgebung  und  Die  Sächsische 
Schweiz  (album  fot.).  Dresden  (1930?),  Verlag  J. 

Bettenhausen, k.nlb.47, 21x32cm, opr.oryg.tw. z pię- 

nr s.4, 50cm, opr.oryg.brosz. 

R.1927, nr 46, 

5zł/egz. 

R.1930, nr 74, 

R.1934, nr 26, 108, 119, 121 (ma pieczątkę: Ruch 
Częstochowa), 

R.1936, nr 170, 208, 216. 

174.Górniecki L. ks. dr- Pierwsza pielgrzymka Zmar- 

twychwstałej Polski do Ziemi Świętej (na s.przedtyt. 

odręczna dedykacja Autora z 1935). Grudziądz 1931, 

Druk. W. Kulerski, s.128, 24cm, opr.oryg.brosz. 30zł 

175.Górska Halina- Nad czarną wodą. Łódź 1945, 

knym wytłoczeniem (blok luźny) 50zł 

156.Dzwonkowski  Włodzimierz-  Portrety  dziejowe 
(ma  il.  naklejane).  P.1928,  Wlkp.  Księg.  Nakł.  K. 

Rzepeckiego, s.200, 20cm,opr.oryg.tw.+naklejka 40zł 

157.Egge Peter- Hanzyna. Powieść. Przeł. St. Pazur- 

kiewicz. W.1936, „Rój”, s.263, 18cm,opr.intr.tw. 15zł 

158.Feuchtwanger Lion- Alians. Przeł. Janina Nowiń- 

ska. W.1948, St. Cukrowski, s.283, 22cm, opr.oryg. „Książka”, s.188, 18cm, opr.oryg.brosz. 10zł 

brosz. 15zł 176.Grissemann Oskar - Was Basteln wir heute? Mit 
154 Zeichnungen des Versassers (gotykiem, niemiec- 

ki poradnik dla majsterkowicza, pierwowzór Adama 

Słodowego). Stuttgart 1939, Union Deutsche Verlags- 

159.Filochowska Helena- Kobra. L.1931, Księg. Pol- 

ska B.Połoniecki, s.252, 18cm, opr.intr.tw. 15zł 

160.Frąś Ludwik ks. dr- Obrona Jasnej Góry w r. 

1655.  Cz.1935,  nakł.  OO.  Paulinów,  s.238,  25cm, gesellschaft, s.175, 23cm, opr.oryg.tw. 50zł 

opr.oryg.brosz. 80zł 177.Grossek-Korycka  Marja-  Serce.  W.1931,  Bibl. 

161.Frost Walter- Tajemnicze klejnoty. Przekł. Marja 

Bogdania (druk 2-szpaltowy). Piotrków 1928, „Głos 

Echa Polskiego, s.174, 18cm, opr.intr.tw. 20zł 

178.Gruszecki Artur- Na Podolu. Romans współczes- 
ny. T.I-II. W.(1927?), Bibl. Domu Polsk., s. t.I- 144, 

II- 150, 18cm, opr.intr.tw.(obie okł. zachowane) 20zł 

179.Gryc T.- Celni strzelcy. Tłum. Maria Berling. W. 

1950, Prasa Wojskowa, s.372, 22cm, opr.intr.tw.(okł. 

Trybunalski”, s.175, 25cm, opr.intr.brosz. 40zł 

162.Fuhr J., Pniewska H., Goryński M.- 1000 słów po 
niemiecku. Najłatwiejszy samouczek języka niemiec- 

kiego w 40 lekcjach. Z.1-13. W.(1935?), TEM, łącz- 

 



naklejona) 30zł 176, 20cm, opr.intr.tw. 30zł 

180.Gryżewski Tadeusz- Gryżewskiego Katalog pol- 
skich znaczków pocztowych 1949-50. W.1949, nakł. 

T.  Gryżewskiego,  M.  Jońskiego,  s.80,  21cm,  opr. 

198.Kingston  W.-  Przygody  dzielnego  marynarza. 
Powieść  dla  młodzieży.  Przeł.  Zofja  Mirska,  il.  J. 

Krajewski. W.(1926?), „Nowe Wydawnictwo”, s.189, 

oryg.brosz. 15zł 19cm, opr.intr.tw. 45zł 

181.Gustaw Romuald o.- Klasztor i kościół św. Józefa 
SS.  Bernardynek w  Krakowie  1646-1946.  Kr.1947, 

Księg. St. Kamińskiego(Bibl. Krakowska), s.207+10 

199.Klemens K. o.- O miłości ukrzyżowanego Zbawi- 
ciela. Rozmyślania o Gorzkiej Męce Pana Naszego 

Jezusa Chrystusa. Przekł. z niemieckiego. Kr.1933, 

Wyd. Ks. Jezuitów, s.380, 19cm, opr.oryg.brosz. 20zł (plany), 21cm, opr.oryg.brosz. 50zł 

182.Hołuj Tadeusz- Próba ognia. Powieść. W.1948, 200.Klocek (2)- 18cm, opr.intr.tw. 25zł 

Cz., s.278, 21cm, opr.intr.tw. 20zł a)Daniłowski  Gustaw-  Luźne  kartki.  Nowele.  W. 

1926, Bibl. Domu Polskiego, s.143, 183.Hutchinson A.S.M.- Taka to i wolność. Powieść. 
Tłum.  Bronisława  Naufeldówna.  T.I-II.  W.(1920?), 

Bibl. Dzieł Wyborowych, s.t.I- 166, II- 158, 19cm, 

b)Tetmajer Kazimierz- Waterloo. Powieść. W. 

(1926?), E. Wende i S-ka, s.167. 

opr.oryg.tw. 20zł 201.Klocek (3)- 18cm, opr.intr.tw. 25zł 

184.Igłowski   Norbert-   Ruina.   Powieść.   Kr.1927, 
Księg. Jagiellońska, s.244, 18cm, opr.intr.tw. 20zł 

185.J.K.   prof.   gimnazjalny-   Powtórzenie   historji 

powszechnej nowoczesnej. Biała 1931, nakł. Autora, 

a)Przerwa-Tetmajer Kazimierz- Gra fal. W.1925, E. 
Wende i S-ka, s.170, 

b)Makuszyński Kornel- Radosne i smutne. W. 

(1925?), Bibl. Nowości, s.160. 

202.Kociemski Leonard - Miasto Watykańskie. 300 il. 

i  mapka. Rzym 1944,  Dom Wyd. Dalmatia, s.22+ 

s.47, 16cm, opr.oryg.brosz. 10zł 

186.Jakóbiec  J.,  Leonhard  St.-  Schule  und  Haus. 
Deutsches Sprachbuch für Anfänger (po niemiecku). 

Krakau 1940, GiW, s.143, 20cm, opr.oryg.brosz.(od- 

fot.291, 17cm, opr.intr.tw. 45zł 

203.Kołak-Ostrołęcki  Zbigniew-  Złodziej  blasków 

Paryża. Łomża 1938, Bibl. Dobrych Książek, s.368, wrotnie wklejona) 15zł 

187.Januszewska Hanna- O kocie co faję kurzył i o 

innych dziwach. Zdobił Roman Wyłcan. (W.1930?), 

19cm, opr.intr.tw. 
204.Kossak Zofia- 

a)Beatum scelus. Błogosławiona 

25zł 

Tow. Wyd. Bluszcz, s.52, 24cm, opr.oryg.tw. 30zł wina. Rzym 1945, 

188.Jezierski Edmund- Książę Józef Poniatowski. W. 

1933, Wyd. J. Przeworskiego, s.334, 20cm, opr.oryg. 

Polska Y.M.C.A., s.115, 17cm, opr.oryg.brosz. 15zł 

b)Laska Jakubowa. Wrażenia z V Jamboree. W.1938, 

tw.napr. 40zł „Rój”, s.225, 19cm, opr.intr.tw. 40zł 

189.Jeż T.T.- Miłość w opałach. Powieść z dziejów 
Kroacji. T.I-II (t.VII-VIII „Wyboru dzieł”). W.1930, 

Wyd. M. Arcta, s.t.I- 143, II- 151(ubytek s.tytuł), 19 

c)Szukajcie  przyjaciół  (na  zlocie  skautów  całego 

świata w Gödöllö). Il. Władysław Czarnecki, K.1934, 

nakł. „Na tropie”, s.108, 21cm, opr.intr.tw. 40zł 

cm, opr.intr.tw. 15zł d)Złota wolność. Powieść historyczna. T.I-II. W.1947, 
Cz., s.t.I- 250, II- 254, 22cm, opr.oryg.brosz. 15zł 

205.Kraszewski  J.I.-  Strzemieńczyk.  Czasy  Włady- 

sława   Warneńczyka.  Cz.I-II   (współoprawne).  W. 

1929, Wyd. M. Arcta(Powieści historyczne), s.127+ 

190.Jodłowski St., Taszycki W.- Zasady pisowni pol- 
skiej i interpunkcji ze słownikiem ortograficznym wg 

uchwał Komitetu Ortograficznego PAU z 21 IV 1936. 

L.1936,  Oss.,  s.180,  23cm,  opr.oryg.brosz.  (stan 

idealny) 10zł 127, 19cm, opr.oryg.tw.napr. 20zł 

191.(Jokai Maurycy)- Szczęśliwi w miłości (dod. do 

„Orędownika”). P.1936, Druk. Polska SA, s.142, 24 

206.Krzyszkowski Józef ks.- Krwawe palmy. Krótki 
rys życia i śmierci pierwszych męczenników Amery- 

ki Półn. Kr.1927, Wyd. Ks. Jezuitów, s.77, 19cm, opr. cm, opr.intr.brosz. 30zł 

192.Julian  Marchlewski  (Wydz.  Historii  Partii  KC 
PZPR).W.1950,KiW,s.153, 21cm,opr.oryg.brosz. 15zł 

193.Kalendarz Ilustrowanego Kuryera Codziennego 

na rok 1934. Kr.(1933), IKC, s.260, 28cm, opr.oryg. 

oryg.brosz. 40zł 

207.Kubala L.- Oblężenie Zbaraża i pokój pod Zbo- 

rowem.  W.(1925?),  GiW(Bibl.  Uniw.  Ludowych  i 

Młodz. Szkolnej), s.79, 17cm, opr.oryg.brosz. 25zł 

brosz. 50zł 208.„Kurier  Częstochowski”  (dziennik,  gadzinów- 

194.Kalendarz Rycerza Niepokalanej na Rok Pański 

1937. Niepokalanów (1936), Wyd. Milicji Niepokala- 

ka)- Cz., w nr s.4, 47cm, opr.oryg.brosz. 
R.1940, nr 58, 60, 61, 76, 78, 82, 

R.1941, nr 92, 145, 

5zł/egz. 

nej, s.96, 22cm, opr.oryg.brosz. 20zł 

195.Kazuro  Stanisław  prof.-  Małe solfeggio z  pio- 

senkami. Cz.I-V (współoprawne). W.(1925), GiW, s. 

R.1942, nr 26, 27, 29, 30, 31, 51, 99, 108, 113, 114, 
120, 121, 145, 150, 153, 154, 160, 

R.1944, nr 155. 

209.Leberekht Hans- Światła w Koordi. Tłum. M.Do- 

lińska. W.1950, Cz., s.283, 19cm,opr.oryg.brosz. 10zł 

210.London Jack- Mieszkańcy otchłani. Przeł. Krys- 

tyna  Tarnowska.  W.1950,  KiW,  s.231,  22cm,  opr. 

39+46+29+37+22, 21cm, opr.intr.tw. 30zł 

196.Kączkowska  Marja-  Wanda  (Malczewska).  W. 

1929, Druk. J. Świętoński i S-ka, s.47, 15cm, opr. 

intr.tw. 30zł 

197.Kellermann Bernard- Yester i Li. Powieść. Przeł. 

Henryk Salz. L.(1935?), Wyd. „Kultura i Sztuka”, s. oryg.brosz. 25zł 

 



211.Lorentz  Ludwik-  Metodyczny kurs  języka  nie- 
mieckiego. Cz.I (brak innych). Il. Adam Grabowski. 

W.1925, nakł. Autora, s.199+V+19(słownik), 22cm, 

a)Buntownicy. 1925, s.118, opr.intr.brosz., 
b)Rycerz. Powieść. 1926, s.252, 

c)W krainie reniferów i fjordów – Szwecja i Norwe- 

gja. L.1934, Państw. Wyd. Książek Szkolnych, s.45, 

19cm, (obie okł. zachowane) 

228.Ossendowski Antoni Ferdynand- Od szczytu do 

otchłani.  Wspomnienia  i  szkice,  z  40  il.  W.1925, 

opr.intr.tw 20zł 

212.Lulek Tomasz dr- Metodyczny podręcznik księ- 

gowości  kupieckiej.  Cz.I  (brak  innych).  Kr.1922, 

Wyd. „Mercuria”, s.176, 24cm, opr.oryg.brosz. 15zł 

213.Łomnicki Antoni- Geometria elementarna. Pod- 

ręcznik dla  klas wyższych szkół średnich. L.1924, 

GiW, s.364, 20cm, opr.intr.tw. 70zł 

229.Osterloff Waldemar, Szuster Józef- Dzieje pow- 
szechne. Cz.I Dzieje starożytne. Popr. St. Lubicz-Ma- 

jewski, 130 il. i 3 mapy. Łódź 1922, skł.gł. Księg. L. 

Książnica-Atlas, s.372, 23cm, opr.intr.tw. 15zł 

214.Łoziński Władysław- Oko proroka czyli Hanusz 
Bystry i jego przygody. Powieść z dawnych czasów. 

L.1927,  Macierz  Polska,  s.316,  19cm,  opr.intr.tw. 

Fiszera, s.206, 22cm, opr.oryg.brosz.napr. 25zł 

230.Papée Fryderyk-  Lwów. L.1933,  Państw. Wyd. 

Książek Szkolnych(Bibl. Szkoły Powszechnej), s.34, (blok luźny) 30zł 

215.Maeterlinck Maurycy- Mądrość i przeznaczenie. 

Przekł.  F.  Mirandola.  L.1925,  Wyd.  Polskie(Bibl. 

18cm, opr.intr.tw.(okł. naklejona) 
231.Perelman Jakub- 

a)Matematyka  na  wesoło.  Przeł. 

40zł 

30zl/egz. 

Józef  Hurwic,  il. Laureatów Nobla), s.285, 20cm, opr.oryg.tw. 15zł 

216.Makuszyński Kornel- Ponure igraszki. W.1927, Marian Walentynowicz. W.1948, „Prasa Wojskowa”, 
s.159, 24cm, opr.oryg.brosz., 

b)Zajmująca fizyka. Paradoksy, łamigłówki, zadania, 

doświadczenia, kłopotliwe pytania i opowiadania z 

dziedziny fizyki. Przetł. Janina Budkowska. W.1954, 

WP, s.505, 21cm, opr.oryg.tw.napr. 

232.Piotrowski Henryk red.- Informator leczniczy i 

przewodnik zdrojowo-turystyczny 1930-31. W.(1930), 

Wyd. Zjedn. Prac.Niewidomych RP, s.264+k.7(mapa) 

GiW, s.283, 18cm, opr.intr.tw. 25zł 

217.Margueritte Wiktor- Le Couple. Młode pokolenie. 

Przeł.  Leo  Belmont.  W.(1920?),  „Renaissance”,  s. 

354, 20cm, opr.intr.tw. 15zł 

218.Marks Karol- Praca najemna i kapitał. Wstęp F. 

Engels. W.1949, KiW(Bibl. Klasyków Marsizmu-Le- 

ninizmu), s.44, 21cm, opr.oryg.brosz. 10zł 

219.Maskilejson N.- Buchalterja bez buchaltera. Dla 
uczniów  szkół  handlowych  i  nauczycieli.  W.1935, 

nakł. Autora, s.39+5(zał.), 24cm, opr.oryg.brosz. 25zł 

220.Maupassant-  Baryłeczka.  Przeł.  W.  Berent.  W. 

1924, Wyd. B. Rudzkiego(Opowieści zwięzłe), s.96, 

+XLVI(reklamy), 24cm, opr.oryg.brosz. 120zł 

233.Port  Gdański=Der  Hafen 
Skala 1:10  000.  Gdańsk 1929, 

Dróg Wodnych, 60x110cm 

von  Danzig  (plan) 
PKP,  Rada Portu  i 

40zł 
14cm, opr.intr.tw. 10zł 234.Powelski Jan- Podwójne życie oszusta. W.1942, 

221.Meissner  Janusz  (Porucznik  Herbert)-  L  –  jak 
Lucy. Opowieść lotnicza. Druga cz. opowieści „Żądło 

Genowefy”. W.1948, Wyd. AWiR, s.220, 21cm, opr. 

Wyd. Polskie, s.47, 17cm, opr.oryg.brosz.napr. 20zł 

235.„Radio   Amator” (miesięcznik)-   W., Polskie 

Radio, w nr s.16, 31cm, opr.oryg.brosz. 

R.I(1950), nr 1, 2, 3, 4/5, 6, 7. 

5zł/nr 

intr.tw. 15zł 

222.Mikołaj  Kopernik.  Księga  zbiorowa  (zawiera 

Bibliografię Kopernikowską). L.1924, Książnica Pol- 

236.Radom- Dobry wieczór. Rewja na role żeńskie. P. 

1934,  „Ostoja”(Bibl. Wieczornicowa), s.32(uszk.  s. 

ska, s.246, 25cm, opr.intr.tw. 40zł ostatnia), 21cm, opr.oryg.brosz. 10zł 

223.„Moja Przyjaciółka”. Ilustrowany dwutygodnik 

kobiecy- Żnin, Alfred Ksycki Zakł. Wydawnicze, w 

237.Rytardowie  Helena  i  Jerzy-  Koliba  na  Hlinku 

(przygody  w  Tatrach).  Il.  J.  Hładkówna.  W.1933, 

nr s.24, 34cm, opr.oryg.brosz. 

R.1937, nr 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 

5zł/egz. GiW, s.211, 20cm, opr.oryg.tw.napr. 60zł 

238.Schrijvers Józef- Moja Matka (o Matce Boskiej). 

Tłum.  z  franc.  W.1930,  „Kronika  Rodzinna”(Bibl. R.1938, nr 1, 2, 4, 8, 9, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 
19, 20, 21, 23, 24, 

R.1939, nr 1, 2, 3, 4, 8, 9, 10. 

224.„Mucha”. Pismo satyryczno-polityczne- W., Wł. 

Ks. Marjanów), s.95, 19cm, opr.oryg.brosz. 10zł 

239.Sienkiewicz Henryk- Pójdźmy za Nim! (współ- 
oprawne: Sielanka. Legenda żeglarska+Wspomnienie 

z Maripozy. Jamioł. Organista z Ponikły). W.(1925?), 

GiW(Bibl.  Uniw.  Ludowych),  s.46+29+39,  18cm, 

Buchner, w nr s.8, 31cm, opr.oryg.brosz. 
R.1932, nr 38, 40, 42, 

R.1933, nr 1, 2, 3, 4, 5. 

5zł/egz. 

opr.intr.tw. 30zł 

225.Nałkowska Zofja- Między zwierzętami. Il. Sta- 240.Skarbnica Milusińskich (seria)- W.(1931), Księg. 
Popularna, w t. s.16, 15cm, opr.oryg.brosz.  10zł/egz. 

Nr 7.Łukaszewicz Klaudja- Kto lubił myszkę? Bajka 

(brak okł.), 

Nr 20.Korotyńska Elwira- Kot mecenas. Opowiada- 

nie z życia zwierząt, z il. (brak okł.), 

Nr 21.Korotyńska E.- Roztropne prosiątko. Opowia- 

danie z życia zwierząt, z il., 

Nr 28.Korotyńska E.- Oko w worku. Bajka, z il., 

nisław  Matusiak.  L.1934,  Państw.  Wyd.  Książek 

Szkolnych, s.121, 23cm, opr.intr.tw. 35zł 

226.Nowymi drogami. Deklamacje, inscenizacje, 
pieśni (antologia). Łódź 1946, Wyd. Centr. Kom. Ob- 

chodu Dnia Spółdzielczości, s.143, 20cm, opr.oryg. 

brosz. 
227.Olechowski Gustaw- 

17cm, opr.intr.tw. 

10zł 
W., Bibl. Domu Polskiego, 

20zł/egz. 

 



Nr 45.Korotyńska E.- Zimowy gość. Powiastka, z il., 
Nr 46.Korotyńska E.- Podkowa. Powiastka, z il., 

Nr 48.Korotyńska E.- Wróbelek i kotka, z il., 

Nr 49.Korotyńska E.- Wiernuś, z il., 

opr.oryg.brosz. (b.ładny stan) 

R.1932, nr 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 12. 

15zł/egz. 

255.Umiński Władysław- Zaziemskie światy. Pierw- 

szy  lot  międzyplanetarny (powieść).  Il.  L.  Maciąg. 

Nr 68.Bracia Grimm- Jednooczka, dwuoczka 

oczka. Bajka. Il. Z. Szyszko-Bohuszówna. 

i trzy- W.1948, GiW, s.360, 21cm, opr.oryg.tw. 30zł 

256.Weryński Henryk x.- O nowe ognie Ducha Św. 

Kr.1946,  Wyd.  „Głosu  Karmelu”, s.62,  21cm,  opr. 241.Słoński Edward zebrał- Antologja współczesnej 

poezji polskiej. W.1926, Bibl. Domu Polskiego, s.192, oryg.brosz.(nierozcięte) 10zł 

17cm, opr.intr.tw. 20zł 257.Williamson M.C.- Widma zamku Dunulm. Przekł. 

Jadwiga Jaroszowa. Kr.1932, nakł. IKC, s.173, 22cm, 242.Sobieski  Wacław-  Historja  Polski.  Kr.(1931?), 

Tow.  Szkoły  Ludowej,  s.298,  18cm,  opr.intr.brosz. opr.intr.tw. 20zł 

(okł. zachowana) 40zł 258.Wojtyga Adam mjr pilot- Turnieje lotnicze. W. 

1936, Państw. Wyd. Książek Szkolnych, s.136, 22cm, 243.Spillmann Józef ks.- Tajemnica spowiedzi. Przeł. 

Stella K. W.1931, nakł. „Przeglądu Kat.”, s.378, 17 opr.intr.tw. 50zł 

cm, opr.intr.tw.(okł. zachowana) 25zł 259.„Wolnomyśliciel Polski”. Dwutygodnik- W., 

244.Winternitz prof. (i inni)- Lekarz ratujący zdro- 
wie. Z 1000 il., 78 tabl. T.I (brak t.II). K.1927, Wyd. 

Międzynarodowy Inst. Nakł. M.O. Groh, s.552, 25 

„Bez Dogmatu”, w nr s.32, 24cm, opr.intr.tw. 

R.5(1932), nr 1-25 (współoprawne). 

120zł 

260.Zagajewski K.- Gramatyka języka niemieckiego. 
L.1927, Książnica-Atlas, s.118, 20cm,opr.intr.tw. 10zł 

261.Zielińska A.- Syn Ukrainy. Powieść z czasów Ko 

nfederacji Barskiej. Rys. A.Gawińskiego. W.(1935?), 

cm, opr.oryg. tw.napr. 50zł 

245.Steinheil P.- Krwawa wdowa. Romans z życia pa 

ryskiego. (W.1923, Lux),s.240, 19cm, opr.intr.tw.20zł 
246.Strindberg 
Leopold Staff. 

oryg.brosz. 

August-  Czandala.  Powieść.  Przeł. 
W.(1935?), TEM, s.130, 21cm, opr. 

15zł 

Wyd. M. Arcta, s.151, 17cm, opr.intr.brosz. 50zł 

262.Zieliński  Bolesław-  Orli  Szpon.  Opowieść  dla 

młodzieży. Il. St. Raczyński. L.1944, Wyd. Michał 

247.Szczepkowska Stella- Słownik szkolny do „Og- 
niem i mieczem” L.1923,Oss.,s.51,17cm,bez opr. 15zł 

248.Śląska Młodzież Katolicka. Historja Organizacyi 

Polskiej  Młodzieży  Katolickiej  na  Śląsku  od  roku 

1871  do  1926.  Mikołów  1927,  Śl.  Zw.  Młodzieży 

Kowalski, s.163, 17cm, opr.oryg.tw.napr. 20zł 

263.„Ziemia Częstochowska”. Cz., Tow. Popierania 

Kultury Regionalnej, 25cm, opr.intr.tw. 
T.I. 1934, s.320 (obie okł. zachowane), 

T.II. 1938, s.270 (obie okł. zachowane), 

100zł/tom 

Polskiej, s.59, 21cm, opr.oryg.brosz. 20zł T.III. Zesz. II, III, IV (brak zesz. I). 1947, s.86+40 
+79, opr.oryg.brosz. 

264.Złota Bibljoteczka dla grzecznych dzieci (seria)- 

Rys. Henryk Tom. W.(1937), Wyd. „Ahawu”, s.16, 15 

249.„Śląski Działkowiec”. Miesięcznik ilustrowany. 

K., Okręg. Zw. Towarzystw Ogrodów Działkowych i 

Osiedli Woj. Śląskiego, w nr s.20, 
brosz. 

R.IV (1936), nr 3, 4, 5, 6, 8, 9, 11, 

24cm, opr.oryg. 

5zł/egz. cm, opr.oryg.brosz. 

Nr 5.Radzyniak- Finka. Obrazek z natury, 

10zł/egz. 

R.V (1937), nr 1, 4, 5, 8, R.VI (1938), nr 5. Nr 6.Majewska Helena- Kot elektryczny. Powiastka, 
Nr 7.Orski W.- Guliwer, 

Nr 10.Orski W.- Mądry krawiec, 

Nr 11.Orski W.- Don Kiszot, 

Nr 41.Rościszewski M.- Koń czarodziej, 

Nr 42.Stary Szpak – zbudzony ze snu. Bajka, 

Nr 49.Białkowska B.- Trzech zwierzobraci. Baśń cza- 

rodziejska, 

Nr 50.Stolarski B.- Śpiąca królewna. Bajka. 

265.Zwoliński Tadeusz- Krótki przewodnik po  Tat- 

rach Polskich i Zakopanem. Zakopane 1949,  nakł. 

250.Śniegocki Henryk zebrał- Piosenki harcerskie. P. 
1946, KaDeHa Harcerska Spłdz., s.210, 10cm, opr. 

oryg.brosz.(okł. zaklejona taśmą przezroczystą)  20zł 

251.„Świat i Życie”. Zarys encyklopedyczny współ- 

czesnej wiedzy i kultury. T.I, II, IV (brak t.III). L. 

(1933), Książnica-Atlas, kolumn t.I- 1278, II- 1278+ 

tabl.160+9k.(odpowiedź  red.),  IV-  1590+tabl.127+ 

10k.(odpowiedź red.), 24cm, opr.oryg.tw.(okł. zacho- 

wane) (posiadamy także t.I w 10 zeszytach, opr.oryg. 

brosz.) 45zł/tom 

252.„Tajny Detektyw”. Ilustrowany Tygodnik Krymi- 

nalno Sądowy. Kr. IKC, w nr s.16, opr.oryg.brosz.(w 

Autora, s.53, 17cm, opr.oryg.brosz. 10zł 

KSIĄŻKI I WYDAWNICTWA Z LAT 1951-1990 
kilku nr-ach brak ost. okładki) 40zł/nr 

266.Atlas   uzdrowisk   polskich   (opis   uzdrowisk   z R.1931, nr 48, lub cena do uzgodnienia/całość 
planem). W.1990, PPWK, s.311, 24cm, opr.tw. 10zł R.1932, nr 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 

15, 16, 18, 27, 28, 30, 31, 33, 34, 35, 37, 38, 39, 40, 

41, 42, 43, 44, 45, 46, 48, 49, 50, 51, 52, 

R.1933, nr 1, 2, 3, 4, 5, 7, 8, 12, 16, 19, 22, 47, 49, 52 

253.Tarle  Eugeniusz  prof.-  Napoleon  wschodzące 

słońce. Przekł. Helena Winawerowa. W.(1935?), Wyd 

267.Badowski Ryszard- Tajemnica Bursztynowej 

Komnaty.  W.1976,   Wyd.   RTV,   s.205,   17x17cm, 

opr.tw. 20zł 

268.Balzac- Dzieła wybrane (Eugenia Grandet; Oj- 
ciec  Goriot;  Chłopi;  Jaszczur;  opowiadania  m.in. 

Czerwona Oberża). Przekł. Tadeusz Żeleński-Boy. W. Współczesne, s.217, 20cm, opr.intr.tw. 25zł 
1953, KiW, s.631, 27cm, opr.tw.+obw. 15zł 254.„Tygodnik Illustrowany”- W., w nr s.18, 39cm, 

 



269.Banach Stefan red.- Przemiany dziejowe otocze- 
nia Wawelu. Zarys dziejów, stan obecny, przegląd za- 

bytków, materiały ikonograficzne. Kr.1953, Kom. 

Przebudowy Otoczenia Wawelu, s.167+82k.il, 21cm, 

Ed. en Langes Etrangeres, s.694, 21cm, opr.tw. 20zł 

288.Dzieduszycki Jan- Trzy lata wykreślone z życio- 

rysu. Lublin 1989, Wyd. Lubelskie, s.185, 21cm, opr. 

brosz. 15zł 

opr.brosz. 15zł 289.Englert Juliusz L., Barbalski Krzysztof- Generał 
Anders (album fot., na s.208 odręczna dedykacja An- 

drzeja Suchcitza z 1999). London 1990, Inst. Polski i 

Muzeum im. gen. Sikorskiego, s.192+16, 30cm, opr. 

270.Banski Henryk, Jegier Janusz- Pisanie na ma- 

szynie. W.1969, PWSZ, s.79, 30cm, opr.tw. 15zł 

271.Bezwińska  Jadwiga,  Czech  Danuta-  Człowiek 

staje się numerem (o Auschwitz, po polsku i 
cusku). Kr.1958, WAG „Prasa”, s.nlb.90(dużo 

12x17cm, opr.brosz. 

fran- 
fot.), 

10zł 

brosz. 50zł 

290.Falski Marian- Elementarz. Il. Jerzy Karolak. W. 

1971, PZWS, s.168(komplet stron, niektóre popisa- 

272.Bigoszewska Wanda- Polskie ordery i odznacze- 

nia. Rys. Adam Jońca. W.1989, Interpress, s.137, 24 

ne), 21x23cm, opr.tw.(blok luźny) 50zł 

291.Faulkner William- Opowiadania. T.I-II. W.1967, 

cm, opr.tw. 45zł PIW, s.t.I- 397, II- 508, 20cm, opr.brosz. 20zł 

273.„Biuletyn Historii Sztuki”. Kwartalnik- W., 292.„Film”. Tygodnik- W., WAiF, w nr s.16, 36cm, 

Państw. Inst. Sztuki, 31cm, opr.brosz. 

R.XIV(1952), nr 3, s.97. 

15zł opr.brosz. 

R.1947, nr 30, 

5zł/egz. 

R.1948, nr 13, 14, 15, 

274.Brzechwa  Jan- 
Imielska-Gebethner. 

opr.brosz. 

Bajki  samograjki. Il.  Danuta R.1956, nr 29, 30, 32, 33, 35, 36, 40, 41/42, 43, 44, 

W.1986,  Cz.,  s.185,  16x24cm, 

15zł 

45, 50, 51, R.1957, nr 1, 3, 24, 32, 

R.1958, nr 1, 3, 5, 6, 11, 13, 17, 21, 39, 41, 

R.1959, nr 2, 5, 14, 25, 31, 32, 45, 47, 275.Bystroń Jan St. - Komizm. Wr.1960, Oss., s. 437, 

26cm, opr.tw.+obw. 25zł R.1960, nr 3, 
R.1961, nr 27, 

293.(Galileusz) 

R.1962, nr 36, 
R.1963, nr 3. 

Galileo Galilei- Dialog o dwu naj- 

276.Chotomska  Ewa,   Grabowski  Andrzej-   Zając 

Poziomka. Il. Jacek Rupiński. 
s.nlb.24, 25cm, opr.brosz. 

277.Cieślewicz Roman- Topor 

W.1988, Wyd. RTV, 

20zł 

(album rys. Rolanda 

ważniejszych układach świata ptolemeuszowym i ko- 
pernikowym. W.1953, PWN, s.540, 26cm,opr.tw. 30zł 

294.Gałczyński Konstanty Ildefons- Poezje. Wyd. 

szkolne. Wybór Natalia Gałczyńska, wstęp Artur 

Międzyrzecki. W.1959, Cz., s.397, 20cm, opr.intr.tw. 

Topora). W.1975, WAiF, s.nlb.130, 25cm, opr.tw. 20zł 

278.Czarnecki Tadeusz- Podręcznik instruktora sza- 
chowego. W.1953, SiT, s.199, 21cm, opr.brosz. 30zł 

279.Czerkawski Tadeusz M.-  W  więzieniu i  łagrze 
1940-1941. Ja, socjalno opasnyj elemient. W.1989, 

„Epoka”(Bibl. „Tygodnika Demokratycznego”), s.63, 

(okł. zachowana) 
295.Gąsiennica Byrcyn Stanisław- 

opr.brosz. 

20zł 
(wiersze). 22cm, 

20zł/egz. 
26cm, opr.brosz. 10zł a)Bacowskie pacierze. Il. Bożena Gąsiennica Byrcyn. 

W.1987, PAX, s.118, 

b)Tatrzańsko ziemio. Fot. Wojciech Gąsiennica Byr- 

cyn. Chicago 1986, Druk. Chemigraph Co., s.71. 

280.Czornaja Ludmiła, Mielnikow Danił- Adolf 

Hitler. Studium zbrodni. Przeł. Stefan Michalski. W. 

1988, PIW, s.427, 20cm, opr.brosz. 30zł 

281.Czternaście opowiadań czeskich i słowackich (m. 
in. J. Škvorecký, L. Fuks, B. Hrabal, M. Kundera). 

Wybór Edward Madany. W.1986, Iskry, s.354, 20cm, 

296.Gorzechowska  J.,  Kaczurbina  M.-  Tatry 
Tatry.  Il.  Zbigniew  Rychlicki.  W.1967,  NK, 

23x25cm, opr.tw. 

moje 
s.56, 

15zł 
opr.brosz. 40zł 297.Grabowska 

mator.  Gdańsk 

opr.brosz. 

Janina- Stutthof. Przewodnik, infor- 
1986,  KAW,  s.110+24k.fot.,  16cm, 

20zł 

282.Cyprian Tadeusz, Sawicki Jerzy, Siewierski Mie- 
czysław- Głos ma prokurator (na procesach: Arthura 

Greisera, Amona Goetha, Ludwika Fischera, Rudolfa 

Hoessa, Alberta Forstera, Józefa Bühlera, załóg obo- 

zów Auschwitz i Majdanek). W.1962, Iskry, s.261, 21 

298.Habela Jerzy- Słowniczek muzyczny. Rys. Janusz 

Bruchnalski. Kr.1958, PWM(Bibl. Słuchacza Koncer- 

towego), s.129, 18cm, opr.tw.+obw. 10zł 

cm, opr.brosz.+obw. 40zł 299.Havelock Christine Mitchell- Sztuka hellenistycz- 
na. Sztuka świata starożytnego od śmierci Aleksandra 

Wielkiego do bitwy pod Aksjum. Tłum. Elżbieta Sus- 

kiewicz (dużo repr.). W.1972, Arkady, s.282, 26cm, 

283.Daumas François- Od Narmera do Kleopatry. Cy 
wilizacja Starożytnego Egiptu. Tłum.  I.  Zawadzka. 

W.1973, PWN, s.483, 23x25cm, opr.tw.+obw. 30zł 

284.Dąbrowolska Halina Maria- Tytan pracy. Opo- 

wieść o J.I. Kraszewskim. W.1957, LSW, s.251, 21 

opr.tw.+obw.+etui 25zł 

300.Heyduk Bronisław- Janina znak Sobieskich. W. 

cm, opr.tw. 30zł 1983, NK, s.237, 21cm, opr.brosz. 20zł 

285.Dobrowolski Władysław J. dr- Kraków przewod- 301.Hoppe  Stanisław-  Słownik  języka  łowieckiego. 

nik. W.1952, „Kraj”, s.115, 17cm, opr.brosz. 10zł W.1981, PWN, s.359, 21cm, opr.tw.+obw. 40zł 

286.Dubiel Paweł- Wrzesień 1939 na Śląsku. K.1963, 302.Horacy-   Dzieła.   Pieśni,   epody,   satyry,   listy. 

Przekł. Stefan Gołębiowski. W.1986, LSW, s.267, 22 „Śląsk”, s.205, 24cm, opr.brosz.+obw. 30zł 

287.Dumas Alexandre- La Reine Margot (=Królowa 

Margot, po francusku, wstęp rosyjski). Moscou 1955, 

cm, opr.brosz.(blok luźny) 10zł 

303.Hoszewska Władysława- Opowiadania z dziejów 

 



Polski (do roku 1505). W.1958, PZWS, s.180, 21cm, numerowanych). K.1987, Tow. Przyj. Książki, s.nlb. 

opr.brosz. 15zł 36, 21cm, opr.brosz.+obw. 50zł 

304.Jakubowski Ryszard, Rusiniak Witold- Stemple 

pocztowe o tematyce harcerskiej 1914-1980. W.1983, 

323.Lampedusa Giuseppe Tomasi di- Lampart. Przeł. 

Zofia Ernstowa. W.1963, PIW(Powieści XX wieku), 

MAW, s.73, 20cm, opr.brosz. 25zł s.295, 20cm, opr.tw. 20zł 

305.Jakubowski Włodzimierz- Ordery i medale Rosji 

(carskiej). Toruń 1999, Adam Marszałek, s.213, 24 

324.Lehr-Spławiński Tadeusz- Od piętnastu wieków. 

Szkice  z  pradziejów  i  dziejów  kultury  polskiej. W. 

cm, opr.tw. 70zł 1961, PAX, s.181, 23cm, opr.tw.(brak obw.) 20zł 

306.Jędraszko Czesław- Łacina na co dzień (zwroty i 

sentencje łacińskie). Opr.graf. Andrzej Strumiłło. W. 

325.Leksykon Polactwa w Niemczech (reprint wyd. z 

1939, Zw. Polaków w Niemczech). W.1973, PWN, 

1977, NK, s.258, 20cm, opr.tw.+obw. 15zł s.635, 32cm, opr.tw. 70zł 

307.Jurasz Tomasz- Zamki i ich tajemnice (leksykon). 326.Leone Gherardo opr.- Padro Pio i jego dzieło. 

San Giovanni Rotondo 1986, Casa Sollievo della So- W.1972, Iskry, s.290, 21cm, opr.tw.(brak obw.) 
308.Kersten Adam- Szwedzi pod Jasną Górą 

W.1975, PWN, s.366, 20cm, opr.brosz. 

10zł 
1655. 

35zł 

fferenza, s.218, 30cm, opr.brosz. 45zł 

327.Lévêque  Pierre-  Świat  grecki.  Przeł.  Joanna 

Olkiewicz. W.1973, PWN, s.577, 23x25cm, opr.tw. 309.Kisielewski Władysław- Dywizjon Ziemi Śląskiej 
nr 304. K.1967, „Śląsk”, s.237, 20cm, opr.brosz. 20zł 

310.Komkow P.I.- Remont kotłów parowych. Tłum. 

Wł. Pac. W.1957, PWT, s.308, 21cm, opr.brosz.   20zł 

311.Konarska Alicja-  Wyroby konwisarskie w zbio- 

rach Muzeum Pomorza Środkowego w Słupsku (kata- 

+obw. 30zł 

328.Lipiński Jerzy- Druga wojna światowa na morzu. 

Gdynia  1967, 
+obw. 

329.Lisowski 

1765-1956.  Z 

Wyd.  Morskie,  s.717,  24cm,  opr.tw. 

15zł 

Witold- Polskie Korpusy Kadetów 

dziejów wychowania. W.1982, Wyd. log). Słupsk 1980, MPŚ, s.78, 24cm, opr.brosz. 10zł 

312.Koran. Przeł. Józef Bielawski. Wyd. I. W.1986, MON, s.412, 21cm, opr.brosz.+obw.(II) 20zł 

PIW(Bibl. Mundi), s.972, 22cm, opr.tw. 100zł 330.Łojek Jerzy- Opinia publiczna a geneza Powsta- 

nia Listopadowego. W.1982, Cz., s.241, 20cm, opr. 313.Kosiarz  Edmund-  Bitwy  morskie  (od  starożyt- 

ności do dziś). Gdańsk 
25cm, opr.tw.+obw. 

314.Kosak Zofia- 

1973, Wyd. Morskie, s.638, 

15zł 

tw.+obw. 20zł 

331.Łysiak  Waldemar-  Wyspy  bezludne.  Kr.1987, 

opr.brosz. 15zł/egz. KAW, s.347, 25cm, opr.tw.+obw. 20zł 

a)Legnickie pole. W.1961, NK, s.221, 21cm, (+obw.), 
b)Nieznany kraj. W.1967, PAX, s.350, 20cm, 

c)Purpurowy szlak. Il. J.M. Szancer. W.(1963?), Ruch 

s.31, 28cm. 

332.Maeterlinck M.- W.1958, KiW, 20cm, opr.brosz. 

a)Życie mrówek. Przekł. Adam i Maria Czartkowie. 

s.152, 30zł/kpl. 

b)Życie pszczół. Przekł. F. Mirandola, s.233, 
c)Życie termitów. Przekł. F. Mirandola, s.115. 

333.Makselon Józef ks.- Lęk wobec śmierci. Wybrane 

teorie i badania psychologiczne. Kr.1988, Pol. Tow. 

315.Kossakowie (albumy)- 
a)Masłowski  Maciej-  Juliusz 

riga, s.51+repr.116 

31cm, opr.tw.+obw. 
Kossak. W.1986, Au- 

25zł/egz. 
b)Olszański Kazimierz- Jerzy Kossak. Wr.1992, Oss., 
s.57+repr.267, 

c)Olszański K.- Wojciech Kossak. Wr.1976, Oss., s.76 

+repr.248 (posiadamy także tożsame wyd. z 1990 r.). 

316.Kownacka Maria- Plastusiowy pamiętnik (+Przy- 

gody Plastusia). Il. Zbigniew Rychlicki. W.1966, NK, 

Teologiczne, s.126, 21cm, opr.brosz. 10zł 

334.Marlaux André- Przemiana bogów (dużo repr.). 

W.1985, KAW, 28cm, opr.tw.+obw. 40zł/kpl. 

T.1.Nadprzyrodzone. Przeł. Eligia Bąkowska, s.385, 
T.2.Nierzeczywiste. Przeł. Joanna Guze, s.296, 

T.3.Ponadczasowe. Przeł. Jerzy Lisowski, s.423. 

335.Małkowski Kazimierz, Podgórczyk Stanisław- 

Przewodnik po Trójmieście Gdańsk, Sopot, Gdynia. 

Gdańsk 1974, W.Morskie,s.217, 19cm,opr.brosz. 10zł 

336.Mapy.  Skala  1:600  000-  Moskwa,  Głownoje 

s.151, opr.tw. 40zł 

317.Kozak Stefan- Ukraińscy spiskowcy i mesjaniści. 

Bractwo Cyryla  i  Metodego. W.1980,  PAX, 

20cm, opr.brosz. 

s.282, 

10zł 
Paweł 

22cm, 

10zł 

318.Kraszewski  Józef 
żenił i  jak się ożenił. 

opr.brosz. 

Ignacy-  Jak  się  pan 

W.1957, LSW, s.140, 

Uprawlenie Geodezii i Kartografii 
a)Armjanskaja SSR. 1959, 80x59cm, 

b)Gruzinskaja SSR. 1960, 80x105cm. 

337.Massalski Adam, Meducki Stanisław- 

latach okupacji hitlerowskiej 1939-1945. 

Oss., s.410, 25cm, opr.tw.+obw. 

30zł/egz. 

319.Królikiewicz Tadeusz- Polski samolot i barwa. Kielce w 
Wr.1986, 

25zł 

W.1981, Wyd. MON, s.198, 24cm, opr.brosz. 15zł 

320.Krzemieniecka Lucyna- Leśne rachuneczki. Il. J. 
Krzemińska. W.1960, NK, s.29, 21cm, opr.brosz. 20zł 

321.Kuncewiczowa Maria- Don Kichote i niańki. W. 

338.Meissner Janusz- Wraki. Il. Wojciech Fangor. W. 

1954, Iskry, s.411, 21cm, opr.tw. 15zł 

1965, PAX, s.101+fot.39, 30cm, opr.tw.+obw. 30zł 339.Mianowski Tomasz- Schroniska górskie w Kar- 

patach polskich w latach 1939-1945. W.1987, Wyd. 322.Kwiecień Celestyn zaprojektował- To lubię czyli 
Wypisy bibliofilskie oraz nowe satyryczne interpre- 

tacje znanych tekstów literackiej braci. Il. Gwidon 

Miklaszewski (egz. ma nr 157 z nakł. 999, w tym 333 

PTTK „Kraj”, s.174, 24cm, opr.brosz. 15zł 

340.Michałowski  Kazimierz-  Nie  tylko  piramidy… 

Sztuka dawnego Egiptu. W.1969, WP, s.332, 20cm, 

 



opr.tw.+obw. 20zł s.189, 12cm, opr.tw. 10zł 

341.Mickiewicz Adam- Bajki. Il. Ludwik Maciąg. W. 357.Petrykowski  Tadeusz-  Toruń  (album  fot.).  W. 

1951, NK, s.44, 30cm, opr.tw. 20zł 1957, SiT, s.135, 29cm, opr.tw.+obw. 15zł 

342.Miedza-Tomaszewski Stanisław- Benefis konspi- 
ratora (dot. Warszawy). Posł. Wojciech Sulewski. W. 

1964, Cz., s.195+1k.plan, 21cm, opr.brosz.+obw. 30zł 

343.Mielczarek Witold dr red.- Towarzystwo Przyja- 

ciół Częstochowy (zawiera Statut Tow.). Cz.(1988), 

358.Pigoń Stanisław- Wspomnienia z obozu w Sach- 

senhausen (1939-1940). W.1966, PIW, s.76 (na pa- 

pierze żeberkowanym), 21cm, opr.brosz.+obw. 
359.Piwowarczyk Wilhelm- Zamarła Turnia 

sze, skład czcionką pisanką). Nowy Sącz 

Sądecka Of. Wyd., s.18, 18cm, opr.brosz. 

15zł 
(wier- 

1985, 

10zł TPCz, s.8, 32cm, opr.brosz. 10zł 

344.Migdał Stefan- K., „Śląsk”, 24cm, opr.brosz. 360.Poduszkowce (temat)- 
a)Moldenhawer Andrzej- Poduszkowce. 

WKŁ, s.260, 24cm, opr.brosz., 

20zł/egz. 

W.1966, a)Opolszczyzna  przeciw  faszyzmowi  w  przededniu 

dojścia Hitlera do władzy. 1960, s.125, 20zł/egz. 

b)Piłsudczyzna w latach pierwszej wojny światowej. 
Zarys działalności i ideologii. 1961, s.291. 

345.Mikołaj Kopernik (temat)-  opr.brosz.   15zł/egz. 

a)Biskup Marian, Dobrzycki Jerzy- Mikołaj Kopernik 

uczony i obywatel. W.1972, Interpress, s.114, 17cm, 

b)Grzybowski Stanisław- Mikołaj Kopernik. W.1973, 

KiW, s.323, 15cm, 

c)Kesten Herman- Kopernik i jego czasy. Przeł. Krzy- 

sztof Radziwiłł, Janina Zeltzer. W.1961, PIW, s.550, 

21cm, opr.tw., 

d)Rybka Eugeniusz i Przemysław- Mikołaj Kopernik 

i jego nauka. W.1953, WP, s.207, 21cm, 

b)Ostrowiecki  Eugeniusz,  Cheda  Wacław-  Pojazdy 
poduszkowe.  W.1975,  Wyd.  MON,  s.287+3k.złoż. 

rys., 22cm, opr.tw. 

361.Polska nowela fantastyczna (seria)- W.1983-85, 
„Alfa”, 21cm, opr.brosz. 
-T.1.Ja gorę, zebr. Julian Tuwim, s.251, 

-T.2.Władca czasu, zebr. J. Tuwim, s.288, 

10zł/egz. 

-T.3.Podróż na księżyc, zebr. Stefan Otceten, s.222, 
-T.4.Król powietrza, zebr. St. Otceten, s.239. 

362.Popiołek Kazimierz- Śląsk w oczach okupanta. 
K.1958, „Śląsk”, s.258, 24cm, opr.brosz.+obw. 25zł 

363.Rakoczy Eustachy- Mansa Mariana. Malowane 

dzieje Obrazu Matki Boskiej Jasnogórskiej. W.1989, e)Sikorski  Jerzy-  Prywatne  życie  Mikołaja 

nika. Olsztyn 1985, Pojezierze, s.316, 19cm. 

Koper- 

KAW, s.104, 22cm, opr.tw.+obw. 20zł 

346.Młodzikowski  G.,  Ziemilski  J.A.  red.-  Narciar- 

stwo. Zarys encyklopedyczny. W.1957, SiT, s.748, 25 

364.Regulamin  musztry  Sił  Zbrojnych  Rzeczypos- 

politej Polskiej. Piech. 50/50. W.1951, Wyd. MON, s. 

cm, opr.tw. 75zł 207, 17cm, opr.brosz. 25zł 

347.Morawski Stanisław- Kilka lat młodości mojej w 
Wilnie (1818-1825). Opr. Adam Czartkowski, Henryk 

Mościcki. W.1959, PIW(Bibl. Pamiętników Polskich 

365.Riabinin Sergiusz- Święty Franciszku. Wiersze – 
notatki. Rys. Zbigniew Jóźwik, wstęp Pacyfik Antoni 

Dydycz (na s.przedtytuł. dedykacja Autora+maszyno- 

pis). Rzym 1978, nakł. Pol. Prow. Franciszkańskich, i Obcych), s.640, 22cm, opr.tw. 20zł 

348.Norwid Cyprian- Pisma wszystkie. Zebr. Juliusz 

W. Gomulicki. T.1-11. W.1971-76, PIW, w t. s.400- 

s.184(w tym 12 linorytów), 21cm, opr.brosz. 15zł 

366.Romer Eugeniusz- Mały atlas geograficzny. W. 

1954,  Centr.  Urząd  Geodezji  i  Kartografii,  s.złoż. 747, 21cm, opr.tw.+obw. z celofanu 400zł/kpl. 

349.Nowakowski Marek- Notatki z codzienności (XII 

1982-VII 1983). Paryż 1983, Inst. Literacki, s.156, 22 

nlb.12, 30cm, opr.brosz. 

367.Romeyko Marian- Przed i po 

20zł 

maju. T.I-II. W. 

cm, opr.brosz. 15zł 1967,  Wyd.  MON,  s.t.I-  383,  II-  457,  20cm,  opr. 

350.Obiczkin  G.D.  (i  inni)-  W.I.  Lenin.  Szkic  bio- 

graficzny.  Przekł.  Anna  Krejdlin.  Moskwa  1977, 

brosz.+obw. 20zł 

368.Rubinowicz Dawid- Pamiętnik Dawida Rubino- 
wicza.  Wstęp  Jarosław  Iwaszkiewicz,  posł.  Maria 

Jarochowska. W.1987, KiW, s.126, 21cm, opr.tw. 25zł 

369.Runciman Steven- Dzieje wypraw krzyżowych. 

Przeł. Jerzy Schwakopf, posł. Benedykt Zientara. T.I- 

III. W.1987, PIW(seria Ceram), s.t.I- 375, II- 518, III- 

Wyd. „Progress”, s.219, 17cm, opr.tw.+obw. 10zł 

351.Obrębska Aleksandra, Polańscy Irena i Janusz- 

Pismo a ty (podręcznik grafologii). W.1989, SiT, s. 

103, 24cm, opr.brosz. 20zł 

352.Pamiętniki chirurgów. Przedm. Maciej Iłowiecki. 

W.1974, Cz., s.329, 25cm, opr.tw.+obw. 20zł 564, 24cm, opr.tw.(brak obw.) 60zł 

353.Paruch Józef- Słownik skrótów. W.1970, WP, s. 370.Sachsenhausen. Księga pamiątkowa II Krajowe- 
go Zjazdu B. Więźniów Politycznych Obozu Koncen- 

tracyjnego w dniach 5 i 6 XI 1964 r. Kr.1966, WL, s. 

389, 15cm, opr.tw.+obw. 25zł 

354.Paryski Witold H.-  Tatry  Wysokie. Przewodnik 
taternicki. Cz.I-VII. W.1951-54, „Kraj”, s.cz.I- 150, 

II- 137, III- 87, IV- 206, V- 122, VI- 176, VII- 209, 

167+fot.24, 20cm, opr.brosz.+obw. 40zł 

371.Sandauer Artur- Bóg, szatan, mesjasz i…? (za- 

wiera przekład „Księgi Rodzaju”). Kr.1985, WL, s. 17cm, opr.brosz. 15zł/tom 

355.Paszek Jerzy- Styl powieści Wacława Berenta (na 

s.przedtytuł. odręczna dedykacja Autora z 1977 r.). 

285, 25cm, opr.brosz. 15zł 

372.Serwański Edward- Dywersja niemiecka i zbrod- 
nie hitlerowskie w Bydgoszczy na tle wydarzeń w dniu 

3 IX 1939. Wyd. 1. P.1981, Wyd. Poznańskie, s.421, 

K.1976, UŚ, s.133, 24cm, opr.brosz. 20zł 

356.Pątek Kazimierz, Bandosz Ryszard- Turystyka i 

sport w ekslibrisie polskim (dużo repr.). W.1988, SiT, 21cm, opr.brosz. 30zł 

 



373.Shakespeare William- Tragiczna historia Hamle- 
ta  księcia  Danii.  Przeł.  Maciej  Słomczyński  (po 

polsku i angielsku). Kr.1978, WL, s.317, 25cm, opr. 

Rzeszy: Gdańsk-Prusy Zachodnie, Kraj Warty i Re- 

gencja Katowicka. P.1970, Inst. Zachodni, s.306, 21 

cm, opr.brosz. 30zł 

tw.+obw. 40zł 391.Szpalski Karol, Załucki Marian- Ananasy z na- 

szej klasy (wiersze). Il. Barbara Gawdzik-Brzozow- 374.Shaw George Bernard - Selections from Shaw… 
A Fearless  Champion  of  the  Truth  (plays,  stories, 

essays) (po angielsku, wstęp po rosyjsku). Moscow 

ska. Kr.1964, WL, s.64, 25cm, opr.tw. 20zł 

392.Sztakelberg  Jurij-  Pieczęcie  powstańcze  1863- 
1864. Przeł. W. Śliwowska, przedm. Stefan Kienie- 

wicz. W.1988, PWN, s.386, 25cm,opr.tw.+obw. 150zł 

393.Sztaudynger Jan- Supełki. Wybór Wojciech Na- 

tanson, il. Andrzej Czeczot. K.1970, „Śląsk”, s.106, 

1977, Progress, s.419, 21cm, opr.tw.+obw. 15zł 

375.Sigalin Józef- Warszawa 1944-1980. Z archiwum 

architekta. T.2-3 (brak t.1). W.1986, PIW, s.t.2- 511, 

3- 635, 24cm, opr.brosz.+obw. 10zł/tom 

376.Sklarenko S.- Droga na Kijów. Powieść. Tłum. 

Maria Zagórska. T.2 (brak t.1). W.1954, Wyd. MON, 

20cm, opr.brosz.+obw. 20zł 

394.Sztuka i kultura  świata starożytnego (seria albu- 

mów  fot.).  Fot.  Andrzej  Dziewanowski.  W.1983, s.209, 21cm, opr.brosz. 
377.Słodka  kobieta.  Cztery 

dzieckich.   Wybór Florian 

10zł 
opowieści  pisarek  ra- 

Nieuważny, przeł.   A. 

Arkady, 29cm, opr.tw.+obw. 10zł/egz. 

a)Bernhard Maria Ludwika- Korynt i Argolida, s.84, 
b)Michałowski Kazimierz- Akropol, s.80, 

c)Michałowski Kazimierz- Delfy, s.84, 

d)Rutkowski Bogdan- Kreta, s.88. 

395.Świrszczyńska Anna- Przygody w krainie chry- 

zantem (o Japonii). Opr.graf. Bożena Rogowska. Kr. 

Walenko, H. Zakrzewska. W.1981, 
cm, opr.tw. 

378.Słowacki Juliusz- Preliminaria 

LSW, s.551, 20 

15zł 

Peregrynacji do 

Ziemi Świętej JO Księcia Radziwiłła Sierotki. Rys. 

Antoni Uniechowski, przedm. Adam Mauersberger. 

W.1959, PIW, s.nlb.120, 30cm, opr.tw.+obw. 40zł 1976, WL, s.87, 29cm, opr.brosz. 20zł 

379.Stalin J.W.- Ekonomiczne problemy socjalizmu w 396.Tomaszczyk Wacław 
Stalinogród  1956,  Wyd. 

25cm, opr.tw. 

mgr inż.- Pełzanie metali. 
Górniczo-Hutnicze,  s.224, 

15zł 

ZSRR. W.1952, KiW, s.102, 21cm, opr.brosz. 10zł 

380.Staszewski Józef-  Mały  słownik  pochodzenie i 

znaczenie nazw geograficznych. W.1968, WP, s.504, 397.Triolet Elsa- Antoni Czechow jego życie i twór- 

czość.  Przeł.  Zofia  Szczuka-Chorzelska.  W.1961, 21cm, opr.tw.(brak obw.) 20zł 
W., Wyd. MON, 

15zł/egz. 

wybuchowych i wy- 

381.1000 słów o... 
20cm, opr.tw. 

a)Korzun Mikołaj- 

buchu. 1986, s.267, 

(seria)- KiW, s.145, 20cm, opr.brosz. 

398.13  miesięcy  i  13  dni  „Gazety 

20zł 

Krakowskiej” 

materiałach 1980-1981 (drugi obieg, reprint wyd. z 1986, Polo- 

nia). (W.).1986, Myśl, s.77, 14cm, opr.brosz. 10zł 

b)Kwaśniewicz Włodzimierz- 

jeniu ochronnym. 1981, s.247, 

broni  białej  i  uzbro- 399.Vincenz Stanisław- Na wysokiej połoninie. Pas- 
mo I. Prawda starowieku. Przedm. Andrzej Kuśnie- 

wicz. W.1980, PAX, s.578, 20cm, opr.tw.+obw.  30zł 

400.Wallis Mieczysław- Dzieje zwierciadła i jego ro- 

la w różnych dziedzinach kultury (Łódzkie Tow. Nau- 

kowe). Łódź 1956, Oss., s.121+repr.46, 25cm, opr. 

c)Kwaśniewicz W.- dawnej broni palnej. 1987, s.206, 
d)Torecki Stanisław- broni i balistyce. 1973, s.253. 

382.Stowe Harriet Beecher- Chata wuja Toma. Przeł. 

Irena Tuwim i Julian Stawiński, il. Andrzej Jurkie- 

wicz. W.1954, Iskry, s.537, 20cm, opr.intr.tw. 
383.Strzeszewski Leszek C.- Elvis. Kr.1986, 

s.288, 16cm, opr.brosz. 

20zł 
PWM, 

10zł 

brosz.(nierozcięte) 75zł 

401.Warmia i Mazury. Red. Stanisława Zajchowska, 
Maria  Kiełczewska-Zaleska  (T.IV  cyklu  „Ziemie 

Staropolski”). Cz.I-II. P.1953, Inst. Zachodni, s.cz.I- 384.Suchodolscy Maria i Bogdan- Polska, naród a 
sztuka. Dzieje polskiej świadomości narodowej i jej 

wyraz w sztuce (dużo repr.). W.1988, Arkady, s.467, 

407, II- 387, 24cm, opr.brosz. 30zł/całość 

402.Wilińska Joanna, Derecki Feliks, Nowicki An- 
drzej- Dobranoc dla dorosłych (+fotosy z programu 

tv). W.1977, Wyd.RTV,s.213, 22cm, opr.tw.+obw.20zł 

403.Witkowski J., Kiełczewski B., Koebcke F.- Ob- 

serwuj zaćmienie Słońca 30 czerwca 1954. W.1954, 

WP, s.29(porysow. ołówkiem), 21cm, opr.brosz. 15zł 

404.Wojciechowski Tadeusz- Szkice historyczne jede- 

nastego wieku. Wstęp Aleksander Gieysztor. W.1951, 

31cm, opr.tw.+obw. 10zł 

385.Sumienie pierestrojki. Wybór i przekł. B. Ancy- 
parowicz. W.1989,Orbita,s.207, 20cm,opr.brosz. 10zł 

386.Swetoniusz Trankwillus Gajus- Żywoty Cezarów. 

Przeł. J. Niemirska-Pliszczyńska, przedm. Józef Wol- 

ski. Wr.1969, Oss., s.490, 22cm, opr.brosz.+obw. 25zł 

387.Szafraniec Józef Stanisław- Z Ojczystych ziem… 

Poezje. Zbiór poezji chłopa-robotnika. Chicago 1951, 

Zw. Podhalan w Ameryce, s.59, 22cm, opr.brosz. 35zł 

388.Szczypka Józef- Legendy polskie (zawiera stare 

PIW, s.391, 26cm, opr.brosz. 25zł 

405.Wolf Fryderyk, Gecht Filip- Rada bogów (o pro- 
cesie dyrektorów koncernu I.G. Farben). Tłum. Maria 

Wirpsza-Kurecka,  posł.   Edmund  Osmańczyk.  W. ryciny). W.1983, PAX, s.198, 24cm, opr.tw. 50zł 

389.Szelburg-Zarębina Ewa- Najmilsi. Il. Wanda Za- 1951, Wyd. MON, s.206, 21cm, opr.brosz. 
406.Zabłocki  Wojciech-  Cięcie  prawdziwą 

W.1989, SiT, s.351, 25cm, opr.tw.+obw. 

30zł 
szablą. 

75zł 

widzka. W.1954, Cz., s.100, 21cm, opr.brosz. 10zł 

390.Sziling  Jan-  Polityka  okupanta  hitlerowskiego 

wobec Kościoła katolickiego 1939-1945, tzw. Okręgi 407.Zola Emil- Dzieła wybrane (Początki fortuny 

 



Rougonów; Podbój miasta Plassans; W matni; 

Wszystko dla pań; Germinal, Klęska). W.1954, KiW, 

24x26cm, opr.tw. 40zł 

424.Czerwiński Marek- Łowy na człowieka. Ustroń 
2011, War Book, Ender, s.297, 21cm, opr.brosz. 20zł 

425.Dawkins Richard- Bóg urojony. Przeł. P. Szwaj- 

s.1108, 27cm, opr.tw.(brak obw.) 15zł 

408.Żakowski Aleksander-  Specjalne  techniki  foto- 
graficzne. Cz.1989, WSP, s.134, 24cm,opr.brosz. 50zł 

409.Żbik Marek- Tajemnice kamieni z nieba (mete- 

oryty w kolekcjach, spis kraterów na Ziemi, słownik 

cer. W.2008, CiS, s.519, 21cm, opr.tw.+obw. 20zł 

426.Dekalog wiedzy (seria) - W.2008, Wyd. Nauko- 

we PWN(Bibl. Gazety Wyborczej), 22x27cm, opr.tw. 

tematu). W.1987, NK, s.141, 24cm, opr.brosz. 50zł T.1.Ziemia (dużo il.), s.195, 10zł/egz. 

410.Żołnierski los i bitewne drogi – ludowej Ojczyź- 

nie (seria zeszytów). W.1970, Wyd. MON, w zesz. 

T.2.Literatura  i  sztuka  od  starożytności  do  baroku 
(dużo il.), s.187, 

T.3.Literatura i sztuka od oświecenia do moderniz- 

mu(dużo il.) , s.192, 

T.4.Literatura i sztuka wiek XX (dużo il.), s.192. 

427.Drabik Mirosław ks.- Cudotwórcza Częstochow- 

ska Ikona Matki Boskiej. Lwówek Śl.2004, Bud-Stal- 

s.29, 19cm, opr.brosz.+etui 15zł/kpl. 

Zeszyty: Lenino, Ręblów, Janów Lubelski, Parczew, 
Chełm Lubelski, Dęblin-Puławy, Studzianki, Skalb- 

mierz, Gruszka, Praga, Jabłonna, Legionowo, War- 

szawa, Wał Pomorski, Kołobrzeg, Gdynia, Gdańsk, 

Forsowanie Odry, Budziszyn, Berlin. 

411.Żurawska Teresa- Stajnie i powozownia zamkowa 

w Łańcucie. Łańcut 1972, Muzeum-Zamek, s.71, 19 

Test II, s.48, 20cm, opr.brosz. 25zł 

428.Drobny Stanisław ks.- Ks. Aloyzy Jan Fiecek. Re- 
print  artykułów  z  czasopisma  „Skarb  Rodzinny” 

1920-1922, wstęp ks. Jerzy Pawlik. K.1996, Druk. cm, opr.brosz. 10zł 

412.Żygulski Zdzisław- Stara broń w polskich zbio- 

rach (dużo fot.). W.1983, KAW, s.273+wkł.(s.24 po 

Archidiec., s.72, 20cm, opr.brosz. 10zł 

429.Dynastie Europy. Biografie, herby, drzewa gene- 
alogiczne (seria albumów)- W.2020, Planeta De Ago- 

stini(Bibl. Gazety Wyborczej), s.141, 25cm 10zł/egz. 

angielsku), 26cm, opr.tw.+obw. 

413.Żygulski Zdzisław jun.- 

15zł 

40zł/egz. opr.tw. 

a)Broń w dawnej Polsce na tle uzbrojenia Europy i 
Bliskiego Wschodu. W.1982, PWN, s.334+repr.377, 

30cm, (+obw.), 

b)Broń wschodnia. Turcja, Persja, Indie, Japonia. W. 

1986, KAW, s.174, 24cm. 
 

KSIĄŻKI WYDANE PO 1990 R. 

a)Jagiellonowie, b)Tudorowie i Stuartowie. 

430.Ćwierniewska Maria- Bliżej… (wiersze)(na s.po- 

tytuł. odręczna dedykacja Autorki z  1994  r.).  (Cz. 

1994), nakł. Autora, s.200, 17cm, opr.brosz. 10zł 

431.Gmitruk Janusz dr- 
Media, 21cm, opr.brosz. 

a)Ludowcy w walce i pracy 

dzoną Polskę, s.57, 

W.2021, Green Light 

5zł/egz. 

o niepodległą o odro- 
414.Aleksiun Natalia- Dokąd dalej? Ruch syjonisty- 

czny w Polsce (1944-1950). W.2002, Wyd. Trio, s. c)+Przybysz Kazimierz- Bataliony Chłopskie. Wieś i 
chłopi w Polskim Państwie Podziemnym, s.34. 

432.Gmitruk Janusz dr, Matusak Piotr red.- „Żywią i 

Bronią”. Wieś i chłopi w obronie Ojczyzny. W.2009, 

Muzeum Historii Pol. Ruchu Ludowego, s.331, 24 

311, 21cm, opr.brosz. 30zł 

415.Alfabet  imion.  32  kolorowanki  dla  dorosłych. 

Ożarów Maz. 2016, FM Oleksiejuk, k.nlb.32, 29cm, 

opr.brosz. 10zł 

416.Bańko Mirosław- Mały słownik wyrazów kłopot- cm, opr.brosz. 40zł 
liwych. W.2003, PWN, s.350, 17cm, opr.brosz. 10zł 433.Gomułka  Witold  S.,  Rewerski  Wojciech  red.- 

Encyklopedia zdrowia. T.I-II. W.1993, Wyd. Nauko- 

we PWN, łącznie s.2314+tabl.XXIV, 20cm, opr.tw. 

417.Bendyk Edwin- Antymatrix. Człowiek w labiryn- 
cie sieci. W.2004, WAB, s.340, 20cm, opr.brosz. 25zł 

418.Budrewicz Olgierd- Warszawa w starej fotografii 

Olszanica 2013, BOSZ, s.109, 28cm, opr.tw.       25zł 

419.Carrellas Barbara- Współczesna Tantra. Nowy 

wymiar rozkoszy. Przedm. Annie Spinkle, tłum. Doro- 

ta Morawska. Białystok 2019, „Vital”, s.446, 21cm, 

(ze złoceniami, b.ładna) 50zł 

wspomnieniach 434.Haśka Poświatowska we i 

listach. Zebr. Mariola Pryzwan. W.2015, Marginesy, 

s.357, 24cm, opr.tw. 
435.Herba Barbara- 

a)Gmina  Konopiska. 

25zł 

45zł/egz. 24cm, opr.brosz. 
opr.brosz. 30zł Historyczny  szlak  edukacyjny. 
420.Bonway  Anne,  Manganelli  Giuliana-  Ligurie. 

Nadmorski ogród. Tłum. I. Litwińska (album fot.). W. 
Konopiska 2018, „Regina Poloniae”, s.167, 
b)Konopiska i okolice. Panorama dziejów. Cz.2011, 

„Regina Poloniae”, s.476. 

436.Janowski  Tomasz  M.-  Danków  nad  Liswartą 

(nakł. 350 egz.) Kr., Danków 1999, (nakł. Autora), 

1998, Ars Polona, s.144, 34cm, opr.tw.+obw. 10zł 

421.Crowdy Terry- Historia szpiegostwa i agentury. 

Przeł. Jacek Mikołajczyk. W.2010, Bellona, s.367, 24 

cm, opr.brosz. 30zł s.83+fot.23, 15cm, opr.brosz. 40zł 
422.Crowley Aleister- Liber Alef vel CXI. Księga Mą- 
drości lub  Szaleństwa. Przeł. Krzysztof Azarewicz. 

B.m.2017, LAShTAL Press, s.220, 24cm, opr.tw. 35zł 

423.Czajkowski Józef, Dąbrowski Stanisław, Zamoj- 

ska  Iga-  Sztandary  polskiego  ruchu  ludowego.  W. 

1994, Muzeum Historii Pol. Ruchu Ludowego, s.128, 

437.Jesenský Miloš, Leśniakiewicz Robert K.- „Wun- 

derland” pozaziemskie technologie w Trzeciej Rzeszy. 

W.(1995?), Wyd. WiS, s.190, 24cm, opr.brosz. 15zł 

438.Jung Carl Gustav- Praktyka psychoterapii. Przy- 
czynki do problematyki psychoterapii i do psycho- 

logii przeniesienia. Przeł. Robert Reszke. W.2016, 

  

 



Wyd. KR, s.380, 21cm, opr.brosz. 
439.Kałuski  Marian-  Polacy  w 

PAX, s.303, 21cm, opr.brosz. 

40zł 
Chinach.  W.2001, 

25zł 

nia. Śpiewnik. Kr.2022, Bibl. Polskiej Piosenki, s.19, 

30cm, opr.brosz. 10zł 

454.Maria  i  Lech  Kaczyńscy in  memoriam  (album 

440.Klasycy sztuki (seria albumów). Tłum. z włos- 

kiego - W.2006, HPS, „Rzeczpospolita”, s.143, 26cm, 

fot.).W.2010, PWN, s.95, 28cm, opr.tw. 20zł 

455.Martin Thomas R.- Starożytny Rzym. Od Romu- 

lusa do Justyniana. Przekł. Mateusz Fafiński. P.2014, opr.brosz. 
a)Klimt, 

b)Mantegna, 

c)Modigliani, 

d)Rafael, 

10zł/tom 

e)Rembrant, 
f)Renoir, 

g)Rubens, 

h)Vermeer. 

Wyd. Poznańskie, s.322, 21cm, opr.brosz. 15zł 

456.McBratney Sam- Nawet nie wiesz jak bardzo cię 
kocham kiedy jest zima. Przekł. J. Mikołajewski, il. 

A. Jeram. W.2007, Egmont, s.18, 19cm, opr.tw.   10zł 

457.Mickiewicz Adam- Sonety erotyczne i inne wier- 

sze miłosne. Łódź 1991, Peon Piąty, s.61, 20cm, opr. 

441.Korboński Stefan- W imieniu Rzeczypospolitej… 

W.1991, Bellona, s.438, 20cm, opr.brosz. 20zł 

442.Kossak Zofia- Boże motory. Bielsko-Biała 1999, 

Wyd. „Dankos”, s.28, 21cm, opr.brosz.+obw. 15zł 

tw. 
458.Mieszkowska 

Gwiazdy  kabaretu 

20zł 
Anna- Była sobie piosenka... 

i  emigracyjnej  Melpomeny.  W. 443.Krzysztof  Pośpiech  (temat)- 
Gaude Mater, opr.tw. 

a)Młynarczyk  Beata  i  Wojciech 

Cz.,  Stow. 

15zł/egz. 

opr.-  Obdarować 

2006, Muza, s.335, 25cm, opr.tw. 25zł 

459.Motyka Grzegorz- Od rzezi wołyńskiej do akcji 

„Wisła”.  Konflikt  polsko-ukraiński  1943-1947.  Kr. muzyką. Wspomnienie o Krzysztofie Pośpiechu. 2014, 
s.nlb.34, 23cm, 

b)Nowak Małgorzata Zuzanna red.- Pan od muzyki. 

Krzysztof Pośpiech 1944-2011.(2012), s.79, 22x31cm 

444.Kukiel  Marian-  Zarys  wojskowości  w  Polsce. 

2012, s.520, 25cm, opr.tw. 20zł 

460.Mulford  Prentice-  Niewykorzystane  siły  życia. 

Przekł. Zofia Hartingh. (W.1993?), Babilon 2(Księgi 

życia i ducha), s.153, 21cm, opr.brosz. 30zł 

Londyn (1991?), Puls, s.333, 20cm, opr.brosz. 25zł 461.Multarzyński Juliusz- Dyrygenci - alfabet ekspre- 
sji (album fot. 133 dyrygentów). K.2007, Fund. Mu- 

zyczna Międzyn. Konkursu Dyrygentów im. G. Fitel- 

445.Kuliberda Andrzej ks.- Z dawna Polski Tyś Kró- 

lową,  Maryjo!  Il.  Barbara  Poniedziałek.  Cz.2017, 

„Regina Poloniae”, s.nlb.30, 22x31cm, opr.tw. 20zł berga, s.152, 28cm, opr.tw. 30zł 

446.Kunz Konstancjusz o. - Cuda i łaski zdziałane za 
przyczyną Jasnogórskiej Matki Bożej dawniej i dziś. 

Cz.1997, „Pauliniaum”, s.375, 21cm, opr.brosz.   20zł 

447.Kurek Ewa- Zaporczycy 1943-1949. Lublin 

462.„Myśl Ludowa”- W., Lud. Tow. Nauk.-Kultur. 

R.2021, nr 13, s.188, 23cm, opr.brosz. 10zł 

463.Nowożytne fortyfikacje Śląska. Twierdze Kłodzko 
i  Srebrna  Góra  (t.XII  „Fortyfikacji  europejskiego 

dziedzictwa kultury”). W.2000, Tow. Przyjaciół For- 1995, Wyd. Clio, s.391, 21cm, opr.brosz. 25zł 

448.Kwiatkowski Marek- Wspomnienie dawnej War- 
szawy. Warszawa i warszawiacy na starej fotografii z 

lat  1860-1914.  W.1993,  PWN,s.142+XXIV,  30cm, 

tyfikacji, s.106+fot.5, 24cm, opr.brosz. 20zł 

464.Nowy leksykon sztuki chrześcijańskiej. Red. Lia- 
na Castelfranchi, Maria Antonietta Crippa (500 haseł, 

150 il. kolor., 600 ryc.). Kielce 2013, „Jedność”, s. opr.tw.(grzbiet luźny) 25zł 

449.Lachowicz Krzysztof- Ikonografia Kościuszkow- 

ska (katalog tematyczny, nakł. 50 egz.)- W., Ag. Iko- 

990, 29cm, opr.tw. (waga 3 kg) 25zł 

465.Parchimowicz  Janusz-  Katalog  monet  Ukrainy 

od 1992. Szczecin 2005, Wyd. Nefryt, s.80, 18cm, nografia Kościuszkowska, 21cm, opr.brosz. 
a)Imię twoje nie zna granic. 1993, s.40, 

b)Frankatury mechaniczne. 1999, s.35, 

c)Nadruki na banknotach. 1999, s.68, 

d)Ekslibrisy. 2001, s.28, 

30zł/egz. 

opr.brosz. 20zł 

466.Piłsudski Józef- Testament, korespondencja. Opr. 
Zb. Cieślikowski (ma nr 97 z nakł. 8 tys. egz., na s. 

tytuł.  odręczna  dedykacja  Redaktora  z  1991).  W. 

e)Nadruki na banknotach. Nadruki dwustronne 1992- 
2002. 2002, s.55, 

f)Ekslibrisy na banknotach. 2007, s.48. 

1991, Promocja, s.16+7k.faks., 30cm, opr.tw. 30zł 

467.Piotrowski Piotr- Małe planety. Nowe odkrycie 
astrologii  (+efemerydy  planetoid).  Białystok  2010, 

Studio Astropsychologii, s.305, 21cm, opr.brosz. 30zł 

468.Poczet królów i książąt polskich-opr.tw. 20zł/egz. 

a)Red. Andrzej Garlicki- W.1984, Cz., s.460, 23cm, 

b)Iwańczak Wojciech (i inni)- W.2012, Buchmann, 

s.231, 22cm, 

c)…Jana  Matejki.  Red.  Maja  Lipowska-  W.1997, 

Bertelsmann Media, s.238, 21cm. 

469.Podróże  marzeń  (seria)  (dużo  fot.)-  W.2005- 

2007,  Mediaprofit(Bibl.  Gazety  Wyborczej,  23cm, 

450.Le  Carré  John-   Druciarz,  krawiec, żołnierz, 

szpieg.  Przeł.  Jan  Rybicki.  K.2018,  Sonia  Draga 

(Spowiedź szpiega), s.458, 19cm, opr.tw. 20zł 

451.Leksykon… (seria albumów). Tłum. Małgorzata 

Garbarczyk. W.2001, Weltbild(Książka dla  Ciebie), 

s.96, 28cm, opr.tw. 10zł/egz. 

a)Lux Alexander, Staník Roman- ...kaktusów, 
b)Vreštiak Pavol, Osvald Zdeněk- ...iglaków. 

452.Lorie Peter, Greene Liz dr- Nostradamus. Co nas 

czeka. Przepowiednie do 2016 roku. Przekł. Witold 

Radwański  (dużo  il.).  W.1994,  Elipsa,  s.224,  22x 

opr.tw. 
a)Australia, s.391, 

b)Bali, s.317, 

c)Brazylia, s.372, 

10zł/egz. 

j)Kenia, s.335, 
k)Kostaryka, s.300, 

l)Meksyk, s.386, 

20cm, opr.tw. 15zł 

453.Majowa jutrzenka. 80 Krakowska lekcja śpiewa- 
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d)Chiny, s.410, ł)Peru, s.356, 

e)Dominikana i Haiti, s.383 

f)Indie, s.414,              m)RPA, s.378, 

g)Irlandia, s.381,        n)Wilno (Miasta marzeń), s.245 

h)Jamajka, s.355,        o)Wenezuela, s.365, 

i)Japonia, s.398, p)Tajlandia, s.391, 

r)Parki narodowe USA (Zachód), s.409. 

470.Ranuszkiewicz Waldemar- Wrota powiatu często- 

chowskiego (album fot. po polsku i angielsku). Byd- 

goszcz 2013, camVERS, s.71, 29cm, opr.tw.        20zł 

471.„Rocznik Historyczny Muzeum Historii Polskie- 

go Ruchu Ludowego”- W., Muzeum HPRL         10zł 

R.2021, t. 37, s.200, 21cm, opr.brosz. 

472.Rogozińska Renata, Szyma Tadeusz- Stanisław 

Rodziński. Malarstwo (katalog wystawy). Cz.(2000), 

Gaude Mater, s.nlb.28, 22cm, opr.brosz.              10zł 

473.Rossi Corinna- Egipt. Podniebna podróż. Fot. 

Marcello Bertinetti (National Geographic) (album 

fot.). W.2006, Wyd.G+J, s.639, 16x24cm, opr.tw. 20zł 

474.Scaling Kiley Deborah, Noonan Meg- Albatros. 

Historia kobiety, która przetrwała na otwartym mo- 

rzu. Przeł. Janusz Skowron. W.1994, Świat Książki, 

s.173, 21cm, opr.tw.+obw., 15cm                         15zł 

475.Seitz Wolfgang- Sami budujemy systemy pozys- 

kiwania wody deszczowej. Tłum. J. Paruszewski. Wr. 

1999, Pagina, s.95(dużo fot.kolor.), 20cm,opr.tw. 10zł 

476.Siejak Tadeusz- Dezerter (powieść o latach 80- 

tych). W.1992, BGW, s.342, 24cm, opr.brosz.     15zł 

477.Simmich Erni- Dokąd toczy się słoneczko? 

(wiersz). Il. Regine Grube-Heinecke. Halle (1993?), 

Veb Postereiter, s.nlb.18, 22cm, twarde kartki     15zł 

478.Singer   Isaac   Bashevis-   Rodzina   Muszkatów. 

Tłum. Joanna Borowik. T.1-2. W.1992, Dom Książki 

i Wyd. Fundacji Polonia, s.t.1- 366, 2- 303, 21cm, 

opr.brosz.                                                       30zł/kpl. 

479.Skórzyński Wiesław- Astrofotografia czyli jak i 

czym fotografować nocne niebo i ciała niebieskie. W. 

1998, Prószyński i S-ka, s.96, 24cm, opr.brosz.    30zł 

480.Słomińska M.- Warszawa i okolice. Przewodnik. 

W.2003, Kram, s.173, 21cm, opr.brosz.               10zł 

481.Soida  Krzysztof  (i  inni)-  Dzieje  Katowickiego 

Okręgu Kolejowego. K.1997, Śl. Dyr. Okręg. Kolei 

Państw., s.256+9k.reklam, 31cm, opr.tw. 80z 

482.Stępień Halina, Liczbińska Maria- Artyści polsc 

w  środowisku  monachijskim  w  latach 

Materiały źródłowe.(Instytut Sztuki PAN). Kr 

Chors, s.314+fot.107, 25cm, opr.tw. 60z 

483.Szczygieł Adam red.- Ks. dr Mateusz Opolski 

jeden  z  pierwszych  i  najznamienitszych  budzicie 

polskości na Śląsku Cieszyńskim. Bielsko-Biała 

Wyd. „Dankos”, s.36, 21cm, opr.brosz.+obw. 15z 

484.Sztuka Jacek- Paweł Jarosz – szkicowni 

(rysunki). Cz.2008, Stow. Przyjaciół Gaude Mate 

s.nlb.36, 21cm, opr.tw. 

485.Szustak Adam o.- Ewangelia dla nienormalnyc 

Kr.2011, Wyd. Fides, s.83, 20cm, opr.brosz. 

486.Ściegienny Karolina- Verbis volant Ars Manen 

Słowa ulatują sztuka zostaje. Cz.2016, Stow. Gaud 

Mater, s.179, 31cm, opr.tw.+obw. 

487.Świat podróży. Inspiracje. Mapy, zdjęcia, inf 

macje (Świat i Polska). Bielsko-Biała 2009, Pasca 

s.224, 31cm, opr.tw. 

488.Trasy marzeń. Europa. Fascynujące podróże. 

2008, Hachette, s.336, 31cm, opr.tw. 

489.Tymochowicz Piotr- Biblia skuteczności (o kre 

waniu wizerunku). Wr.2007, Wyd. Trans, s.165, 2 

cm, opr.tw. 20z 

490.Wesołowska Maria, Szałkiewicz Krystyna opr 

55 lat Zespołu Szkół Inżynierii Środowiska w Toruni 

Rys historyczny 1945-2000. Toruń 2000, Xpress, 

114+10k.fot., 24cm, opr.brosz. 20z 

491.Wielki ilustrowany atlas świata. W.2008, Demar 

s.528, 30cm, opr.tw. 20z 

492.Schad Martha- Wielkie dynastie. Mit i histori 

Przeł. Andrzej Czarnocki, Marek Urbański (seria a 

bumów)- W.2003, Weltbild, s.95, 22cm 10zł/egz 

a)Habsburgowie,  d)Hohenzollernowie, 

b)Hiszpański dom panujący, e)Romanowowie, 

c)Szwedzki dom panujący,  f)Windsorowie. 

493.Wolski Marcin- Baśnie dla bezsennych. W 

„Replay”, s.207, 21cm, opr.brosz. 25z 

494.Zamojski Henryk- Jak wywołano Powstanie W 

szawskie? Tragiczna decyzja. W.2013, Bellona, 

24cm, opr.brosz. 

 

Szanowni  Państwo,  książki  można  zamawiać  pocztą  (tradycyjną,  elektroniczną)  lub  telefonicznie  –  prosimy 

podawać zawsze nr oferty i nr pozycji oraz swój aktualny adres  (aby uniknąć pomyłek i niepotrzebnych kosztów). 

Zachęcamy do zamówień telefonicznych (tel. 343-249-467) – odpowiemy i wyjaśnimy wszelkie wątpliwości. 

Książki wysyłamy (listem poleconym, paczką) przez Pocztę Polską. Do przesyłki dokładamy jeden egz. książki lub 

czasopisma tzw. gratis, dziękując za zakupy w Antykwarni. Możliwa jest wysyłka za pobraniem pocztowym. 

Należność prosimy wpłacać na konto nr 74 1320 1537 0123 3715 2000 0001. 

Pozostały nieliczne książki z poprzednich Ofert – zamieszczonych na naszej stronie: www.antykwarnia.com.pl (tu są 

także zdjęcia okładek wszystkich książek) – zachęcamy do kontaktu. 

(RODO) Państwa dane osobowe (imię i nazwisko, adres korespondencyjny i poczty elektronicznej, telefon) są 

przechowywane w naszej bazie klientów wyłącznie dla realizacji usług księgarskich. Administratorem danych jest 

Antykwarnia-Księgarnia „Niezależna”. Dokładamy wiele starań, aby zadbać o ich bezpieczeństwo. Państwa adres 

poczty elektronicznej przekazujemy dostawcy usług informatycznych wyłącznie by poinformować Państwa o 

Ofercie. W każdej chwili mogą Państwo zgłosić sprzeciw (w e-mailu na adres: skrytka636@antykwarnia.com.pl) 

wobec przetwarzania Państwa danych. W podobny sposób można zrezygnować z otrzymywania naszych Ofert. 
 
  

 

http://www.antykwarnia.com.pl/

